6-1 SR (£HE)

LITEMRENS [ NS EBSTE 2. (BiF 1 EROTEEBUENNRG
&5 DSEIECEEN) TEHEENSITE
EED‘BJ&:ED@NCEDW’:Z&:D“@
&t <B3E3> <BEOHRL> a5t <HTEEZ>  [<spTEFEsRL>
o 10,648 5,741 4,907 10,648 4,143 6,505
100.0% 53.9% 46.1% 100.0% 38.9% 61.1%
F1.145) (531 4,989 2,762 2,227 4,989 1,772 3,217
100.0% 55.4% 44.6% 100.0% 35.5% 64.5%
21 5,105 2,767 2,338 5,105 2,073 3,032
100.0% 54.2% 45.8% 100.0% 40.6% 59.4%
pH—FRE  X3(1)=1.371,p=0.242[ ] X%(1)=27.711,p=0.000[*]
3. (BIRITI 1. HTEEBIN2. EEANEVIEH TREDIEBIELLS) H#ICSHNELD (EHEEE) 4. (B 1 FROTEERBIENAL
PSCEIBKIEEN) MR IR,
EoRCENEZRNOECEN DD
55 FROFTE B O(RES) [k (BRI [RA (GBE-BoSLE |7 NE o 53 <BIES> <BSEBhRV>
Iz BESD) taﬁl-ﬁ@
=
pon 4,143 732 2,315 646 758 1,814 119 338 465 10,648 2,598 8,050
100.0%|  17.7%|  55.9%|  15.6%|  18.3%|  43.8% 2.9% 8.2%|  11.2% 100.0% 24.4% 75.6%
F1.1£50 |51 1,772 341 888 301 223 914 46 129 227 4,989 1,259 3,730
100.0%|  19.2%|  50.1%|  17.0%|  12.6%|  51.6% 2.6% 7.3%|  12.8% 100.0% 25.2% 74.8%
it 2,073 318 1,232 299 463 784 62 184 194 5,105 1,115 3,990
100.0%|  15.3%|  59.4%|  14.4%|  22.3%|  37.8% 3.0% 8.9% 9.4% 100.0% 21.8% 78.2%
m{—FieE X%(1)=  10.251  33.533 4765 61.959  73.360 0.546 3.255  11.676 X2(1) = 16.160,p=0.000[*]

p= 0.001[*] 0.000[*] 0.029[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.460[*] 0.071[*] 0.001[*]
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1.TBHERDS RIS 1EBSTE 2. (B 1 FRIOTEEBLENAL 4. (BA 1 EROZLEBVENAL
53 PSCEIBCEEN) [BHERENMSIE PSCEIBCEE) HERIZIEH(C,
DS [ERDD NS DN ENS BT ENEZBNORIENBD
2
a2zt [<z3Es> <B3EDRU> st [<ewuizEz>  [<ewEEsan> | st [<ewdEz>  [<ecEEsan>
10 [op 10,648 5,741 4,907] | 10,648 4,143 6,505 | 10,648 2,598 8,050
s 100.0% 53.9% 46.1%| |100.0% 38.9% 61.1%| [100.0% 24.4% 75.6%
ot 4,989 2,762 2,227 4,989 1,772 3,217 4,989 1,259 3,730
E 100.0% 55.4% 44.6%| |100.0% 35.5% 64.5%| |100.0% 25.2% 74.8%
¥ |[iEs 2,683 1,404 1,279 2,683 939 1,744 2,683 670 2,013
. 10 100.0% 52.3% 47.7%| [100.0% 35.0% 65.0%| [100.0% 25.0% 75.0%
3 ®r pEE 2,306 1,358 948 2,306 833 1,473 2,306 589 1,717
- 100.0% 58.9% 41.1%| [100.0% 36.1% 63.9%| [100.0% 25.5% 74.5%
ﬁ H{—ZtaE X2(1)= 21.598,p=0.000[*] X2(1) = 0.685,p=0.408[ ] X2(1)= 0.214,p=0.644[ ]
ot 5,105 2,767 2,338 5,105 2,073 3,032 5,105 1,115 3,990
& 100.0% 54.2% 45.8%| |100.0% 40.6% 59.4%| |100.0% 21.8% 78.2%
o [iEs 2,773 1,441 1,332 2,773 1,108 1,665 2,773 597 2,176
10 100.0% 52.0% 48.0%| |100.0% 40.0% 60.0%| |100.0% 21.5% 78.5%
® pEs 2,332 1,326 1,006 2,332 965 1,367 2,332 518 1,814
100.0% 56.9% 43.1%| |100.0% 41.4% 58.6%| |100.0% 22.2% 77.8%

h{—TRE X2(1)=12.231,p=0.000[*] X2(1)= 1.065,p=0.302[ ] X2(1)= 0.347,p=0.556[ ]
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4. (B 1 EROTEEBIZHAR
NSRBIV HRIZIEHIC,
ESRIENEIRNOIEN DD
=H <HTREZ> [<BTRFBRL>
1 10 |ogp 10,648 2,598 8,050
. & 100.0% 24.4% 75.6%
,ﬁ ok 4,989 1,259 3,730
53 =2 100.0% 25.2% 74.8%
H o |<z3B5> 2,762 943 1,819
5 10 100.0% 34.1% 65.9%
K |[<B38bDRL> | 2,227 316 1,911
ba 100.0% 14.2% 85.8%
S HAZBIRTFE X2(1)=260.144,p=0.000[*]
;3‘:‘\ RE 7> ONERIAERIRE p=0.228
2 ot 5105 1115 3.990
& 4 100.0% 21.8% 78.2%
B " |<z3E5> 2,767 775 1,992
g 10 100.0% 28.0% 72.0%
z #®  |<z3EbORL> | 2,338 340 1,998
n 100.0% 14.5% 85.5%

WA —TRE X2(1)= 134.617,p=0.000[*]
AET7R>ONERABREZRER p=0.162
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7. 4RI THRIOEBE. NMEEN DL S IERRIBFEMOANMEERRLEES 0. IBRRBIBIZEOANERIELES
s
Il_lll\j
a5t <E3E>> <B3EDRO> =H <TIE3> <B3EDRL> = <T3E3> <BEDHRL>
o 10,648 4,190 6,458 10,648 2,773 7,875 10,648 783 9,865
100.0% 39.4% 60.6% 100.0% 26.0% 74.0% 100.0%| 7.4% 92.6%
F1.1E5R! [BB1% 4,989 1,846 3,143 4,989 980 4,009 4,989 502 4,487
100.0% 37.0% 63.0% 100.0% 19.6% 80.4% 100.0% 10.1% 89.9%
21 5,105 2,155 2,950 5,105 1,697, 3,408 5,105 246 4,859
100.0% 42.2% 57.8% 100.0% 33.2% 66.8% 100.0% 4.8% 95.2%
HMZFRE  X*(1)=28.648,p=0.000[*] X?(1)=239.437,p=0.000[*] X?(1)=101.102,p=0.000[*]
10.XRBBEBEHOANEELR 11.XRRBEZHEOANERELR
5 5
ast <E3B5> <T3EOHRN> a5t <Z3E3> <B3EHRV>
o 10,648 744 9,904 10,648 2,962 7,686
100.0% 7.0% 93.0% 100.0% 27.8% 72.2%
F1.MERI [SB1E 4,989 483 4,506 4,989 1,103 3,886
100.0% 9.7% 90.3% 100.0% 22.1% 77.9%
2t 5,105 226 4,879 5,105 1,766 3,339
100.0% 4.4% 95.6% 100.0% 34.6% 65.4%

DMZFRE  X3(1)= 106.664,p=0.000[*] X?(1)=193.319,p=0.000[*]
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8. ERBIBEIEMHOANMERILERS 11. XRBBEZEoAMERIEER
5

Gt |[<EEs> <BBDRO> a it [<z3Es> <BBDR>
10 [ap 10,648 2,773 7,875 | 10,648 2,962 7,686
& 100.0% 26.0% 74.0%| [100.0% 27.8% 72.2%
o 4,989 980 4,009 4,989 1,103 3,886
] 100.0% 19.6% 80.4%| [100.0% 22.1% 77.9%
M |1EE 2,683 507 2,176 2,683 591 2,092
. 10 100.0% 18.9% 81.1%| [100.0% 22.0% 78.0%
3 r pEx 2,306 473 1,833 2,306 512 1,794
: 100.0% 20.5% 79.5%| [100.0% 22.2% 77.8%

ﬁ N —TRE X2(1)=2.049,p=0.152[ ] X2(1)= 0.022,p=0.882[ ]

N 5,105 1,697 3,408 5,105 1,766 3,339
o 100.0% 33.2% 66.8%| |100.0% 34.6% 65.4%
M |1EE 2,773 867 1,906 2,773 923 1,850
10 100.0% 31.3% 68.7%| |100.0% 33.3% 66.7%
®r pEs£ 2,332 830 1,502 2,332 843 1,489
100.0% 35.6% 64.4%| |100.0% 36.1% 63.9%

A ZEA&RTE X2(1)=10.682,p=0.001[*] X2(1)=4.592,p=0.032[*]
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AR (E£5E)

S IEXRRIBEBMHEOAIE
i)
a5t <T3B5> [<z3BDOR BRI
0>
10 [op 10,648 2,773 7,875_
& 100.0% 26.0% 74.0%
R 3,300 719 2,581 5.33 -5.33
100.0% 21.8% 78.2% [*] [/1
5 [Tz 830 116 714 -4.50 4.50
T 100.0% 14.0% 86.0% [/1 [*]
10 [mER 163 17 146 -3.01 3.01
® 100.0% 10.4% 89.6% [/1 [*]
Ik Z0ft 696, 128 568 -0.90 0.90
] 100.0% 18.4% 81.6% [] []
- MM —FRE  X2(3)= 35.963,p=0.000[*]
B
iy 3,714 1,321 2,393 5.77 -5.77
100.0% 35.6% 64.4% [*] [/1
& |[TER 126, 30 9% -2.28 2.28
IEs 100.0% 23.8% 76.2% /] [*]
10 [BmER 179 28 151 -5.09 5.09
® 100.0% 15.6% 84.4% [/1 [*]
Z0ft 1,086 318 768 -3.12 3.12
100.0% 29.3% 70.7% [/1 [*]
IM—TRE  X2(3)= 46.766,p=0.000[*]

11.XRBBE 0N

BELLEES
A% <Z3ES> [<TEDOR B
>
10,648 2,962 7,686_
100.0% 27.8% 72.2%
3,300 755 2,545 1.83 -1.83
100.0%) 22.9%, 77.1%) [ [ ]
830 169 661 -1.33 1.33
100.0% 20.4%, 79.6%) [ [ ]
163 28 135 -1.54 1.54
100.0% 17.2% 82.8%) [ ] [ ]
696 151 545 -0.28 0.28
100.0%) 21.7% 78.3% [ ] [ ]
X2(3)=4.978,p=0.173[ ]
3,714 1,354 2.360 4.57 -4.57
100.0%) 36.5% 63.5% [*] [/1
126 31 95 -2.39 2.39
100.0%) 24.6% 75.4%) [/ [*]
179 27 152 -5.59 5.59
100.0%) 15.1% 84.9%) [/1 [*]
1,086 354 732 -1.56 1.56
100.0%) 32.6% 67.4%) [ ] [ ]

X2(3)=43.282,p=0.000[*]
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7 MRITHRIOEE, AMEENHEE 8 IBZRIHRFBHOSNMERLLRS 11.XZRBRTEOANEERLR
(B> 5
a5t <B3BS> <BSEDRL> a5t <B3BS> <BSEORL> a5t <EFSES> <ZB3EDRO>
1 10 |ap 10,648 4,190 6,458 10,648 2,773 7,875 10,648 2,962 7,686
. £~ 100.0% 39.4% 60.6% 100.0% 26.0% 74.0%, 100.0% 27.8% 72.2%
@ ik 4,989 1,846, 3,143 4,989 9380 4,009 4,989 1,103 3,886
= = 100.0% 37.0% 63.0% 100.0% 19.6% 80.4%, 100.0% 22.1% 77.9%,
h o [<E3E> 2,762 1,224 1,538 2,762 655 2,107 2,762 746 2,016
E 10 100.0% 44.3% 55.7% 100.0% 23.7% 76.3%) 100.0% 27.0%) 73.0%
=K <BSBHRL> 2,227 622 1,605 2,227 325 1,902 2,227 357 1,870
F:) E 100.0% 27.9% 72.1%| 100.0% 14.6% 85.4%) 100.0% 16.0%) 84.0%)
DM HA—F|RE X2(1)= 142.009,p=0.000[*] X2(1) = 64.981,p=0.000[*] X2(1) = 86.297,p=0.000[*]

;J‘:‘\ ZE7I>ONERIAERIEE p=0.169 p=0.114 p=0.132
2 ik 5,105 2,155 2,950 5,105 1,697 3,408 5,105 1,766 3,339
& 47 100.0% 42.2% 57.8% 100.0% 33.2% 66.8% 100.0% 34.6% 65.4%
B " |<z3E5> 2,767 1,384 1,383 2,767 1,125 1,642 2,767 1,186 1,581
g 10 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 40.7% 59.3% 100.0% 42.9% 57.1%
= £ [<z3EbRVL> | 2,338 771 1,567 2,338 572 1,766 2,338 580 1,758
n 100.0% 33.0% 67.0% 100.0% 24.5% 75.5% 100.0% 24.8% 75.2%

h{—FIRE X2(1)= 150.862,p=0.000[*] X2(1) = 149.724,p=0.000[*] X2(1) = 182.569,p=0.000[*]

AET7X > DNERIAERIREL p=0.172 p=0.171 p=0.189
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8. IERMBEBMEOHANMERILRS

11.XRMB R EOSIERRLR

D
a2zt [<z3Es> <B>EDRL> 2zt [<z3Es> <EEDRL>

10 [op 10,648 2,773 7,875 10,648 2,962 7,686
s 100.0% 26.0% 74.0%| [ 100.0% 27.8% 72.2%
ot 4,989 980 4,009 4,989 1,103 3,886

E 100.0% 19.6% 80.4%| |100.0% 22.1% 77.9%
M [<z383> 1,846 738 1,108 1,846 818 1,028
10 100.0% 40.0% 60.0%| |100.0% 44.3% 55.7%
#  [<omEnae> | 3,143 242 2,901 3,143 285 2,858
100.0% 7.7% 92.3%| | 100.0% 9.1% 90.9%

N —FiaE X2(1)= 767.643,p=0.000[*] X2(1) = 838.857,p=0.000[*]
AT ONERIABRI 5 E p=0.392 p=0.410

ot 5,105 1,697 3,408 5,105 1,766 3,339

4 100.0% 33.2% 66.8%| | 100.0% 34.6% 65.4%
 [<z3E5> 2,155 1,259 896, 2,155 1,269 886
10 100.0% 58.4% 41.6%| |100.0% 58.9% 41.1%
#  [<e3BE0nBV> | 2,950 438 2,512 2,950 497 2,453
100.0% 14.8% 85.2%| | 100.0% 16.8% 83.2%

A —=E X2(1)= 1065.503,p=0.000[*]
AT ONERIABRHRER

p:

0.457

X2(1)=972.657,p=0.000[*]

p=0.436
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12, (EOEHRICOVT) HRITH
WTWBEEBLEWVWTVRIMEENHS
4:5)
ait <BSES> <BEOhRL>
Sk 10,648 7,046 3,602
100.0% 66.2% 33.8%
F1.M48 (B 4,989 3,351 1,638
100.0% 67.2% 32.8%
21 5,105 3,397 1,708 12. (J9RDMAZEIONT)
100.0% 66.5% 33.5% HERI TRV T BB
— > TORWMEENHBEES
b{-ﬁ*ﬁﬂi X (1)= 0-445,p=0.505[ ] ég_l_ <%5PL‘.3\5> <%5EDE §§%ﬁ*ﬁ
>
12, (HEROMEICOVT) HRITE
WTWBMHEEEMWTUWRMEENHS 10 10,648 7,046 3,602
S e 100.0% 66.2% 33.8%
&5t <Z5EBS> <BEDHRL>
e E A 3,300 2,280 1,020 4.04 -4.04
100.0% 69.1% 30.9% [*] [/]
10 Loy 10,648 7,046 3,602 = [TER 830 511 319 -3.76 3.76)
7 100.0% 66.2% 33.8% {5 100.0% 61.6% 38.4% [/] [*]
10 [zl 163 101 62 -1.44] 1.44
ik 4,989 3,351 1,638 ® 100.0% 62.0% 38.0% [] [1]
5 100.0% 67.2% 32.8% ZAih 696, 459 237 -0.74 0.74
" 1 2,683 1,763 920 100.0% 65.9% 34.1% [] []
. 10 100.0% 65.7% 34.3% HMA—ERTE  X2(3)=19.815,p=0.000[*]
3 rREE 2,306 1,588 718
. 100.0% 68.9% 31.1%
¥ h4—FM&FE X2(1) = 5.593,p=0.018[*] G 3,714 2,490 1,224 1.24 -1.24]
F 100.0%) 67.0% 33.0% [ ] [ ]
o ik 5,105 3,397 1,708 7 [T 126 71 55 -2.46 2.46
47 100.0% 66.5% 33.5% [ 100.0% 56.3% 43.7% [/] [*]
" 1ELE 2,773 1,804 969 10 [FeRl 179 111 68 -1.31 1.31
10 100.0% 65.1% 34.9% ® 100.0% 62.0% 38.0% [] []
®r e 2,332 1,593 739 Z0fth 1,086 725 361 0.17 -0.17
100.0% 68.3% 31.7% 100.0% 66.8% 33.2% [] []
DA—F|IRTE X2(1)=6.027,p=0.014[*] HA—F|&E  X2(3)=7.973,p=0.047[* ]
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12, (FROMAEICDOVT) HRITH 12, (FHROMLECOVT) HRITH
WTWBEEBLEWVWTURWMEENHD WTWBHEEBLEWVWTUWRMESENHD
=) LES
a5t <ESES> <BSEOHRL> &5t <ESES> <BSEOHRL>
1 10 |k 10,648 7,046 3,602 10 ok 10,648 7,046 3,602
. £~ 100.0% 66.2% 33.8% 7 & 100.0% 66.2% 33.8%
,ﬁ ik 4,989 3,351 1,638 }J?ﬁ ok 4,989 3,351 1,638
= 5 100.0% 67.2% 32.8% T = 100.0% 67.2% 32.8%
o " |<E3E> 2,762 2,151 611 ET4 " <Es> 1,846 1,548 298
5 10 100.0% 77.9% 22.1% £t 10 100.0% 83.9% 16.1%
® <ZBSEOHEL> 2,227 1,200 1,027 Oé =K <BSEDRBL> 3,143 1,803 1,340
by 100.0% 53.9% 46.1% = 100.0% 57.4% 42.6%
S M —F|EE X2(1)= 321.871,p=0.000[*] ) DAZFIZE X2(1)= 370.094,p=0.000[*]
;3‘:‘\ Z2E 7> OIERAERIRE p=0.254 Zs'; ZE T OIBRAERIMRER p=0.272
2 ot 5105 3,397 1,708 0 o 5105 3.397 1,708
& #7 100.0% 66.5% 33.5% » 47 100.0% 66.5% 33.5%
B o [<EE> 2,767 2,123 644 ? o |<EB> 2,155 1,729 426
g 10 100.0% 76.7% 23.3% = 10 100.0% 80.2% 19.8%
c f |<BEhARV> | 2,338 1,274 1,064 5 r|<B38hhu> [ 2,950 1,668 1,282
n 100.0% 54.5% 45.5% 100.0% 56.5% 43.5%
HA—T&E X2(1)=281.402,p=0.000[*] HA—FTRE X2(1)=313.905,p=0.000[*]

RET7R>ONERIAERIRER p=0.235 AET7R>ONERIAEBIRER p=0.248
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13 ROFTIBESUVIERBIBEEHOFITH (IBEURIRA])

it [ErtEE [aEm [BArh [AREs [AECH (e EEncE [ERE [ERE EICE [Tre0E 7608 [EA-E KRRV |7 ool URtaimit
CRIT B |CRIT B [HICRIT 3[BT B[S |CTBM[33HE (35 (351t (35 |RCEIBMCET[E Try [T [Drorrc [CEsst
= (% [B (NP |5 (B | (B | GEt)s | —ns|1 & |2 @s|®E |t51 |t52 |[aoce B ooz|Eest B Geit

= BEOORCOT [SHE. [BE. B [BUE. [BHT. [B%) [ |6 oEE [BmeE | @S| Oeeklsans RovaFls (e jEma.

BELE (KRE  hAES =E 8 RRE  |[pEEL. %) |8, NY-[hED [Fe-a| GEmEm kv [Joosv-lnEL.
=) [® A [pr® B |jgsy JU-5— ) foss. [EREm. PN [webT o fitSiEiL

5E%) L =) KEOH Pz -2 F-®) [E®)

=) 8%)  [FU(r-
=)

Stk 10,648 1,316 447 1,785 4,606 1,506 646 261 1,582 165 257 114 347 215 2,292 749 216
100.0%| 12.4% 4.2%| 16.8%| 43.3%| 14.1% 6.1% 2.5%| 14.9% 1.5% 2.4% 1.1% 3.3% 2.0%| 21.5% 7.0% 2.0%
F1.14%51 [ 4,989 550 194 706 1,795 608 254 127 532 81 117 58 149 106 1,043 326 94
100.0%| 11.0% 3.9%| 14.2%| 36.0%| 12.2% 5.1% 2.5%| 10.7% 1.6% 2.3% 1.2% 3.0% 2.1%| 20.9% 6.5% 1.9%
2% 5,105 718 222 1,006 2,668 846 362 117 1,002 70 121 45 178 92 1,177 393 108
100.0%| 14.1% 4.3%| 19.7%| 52.3%| 16.6% 7.1% 2.3%| 19.6% 1.4% 2.4% 0.9%) 3.5% 1.8%| 23.1% 7.7% 2.1%

BAZHMRE X3(1)= 21.235 1.352 55.283 271.236 39.352 17.611 0.689 157.330 1.091 0.007 1.974 2.014 1.365 6.797 5.167 0.689
p= 0.000[*] 0.245[ ] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.407[ ]0.000[*]0.296[ ]10.934[ ]10.160[ ]0.156[ ]0.243[ ]0.009[*] 0.023[*]0.406[ ]

|13.;'mq:tnr%tsuwtﬁmﬂae;ﬁ(zawﬂb\ (#E#G=IRE])
&5t Fﬁ-iﬁ%ﬁ-%ﬁé%-iﬁtﬁ%ﬁ-m (B - ExbER - EEER. E 7 e [auce e [p-exic B [bnten [ohsin

(CBIT L |CRIT DL |CRETBIE 3 R ([CRIT HAL (BT 2L |CRITBE|BET 3L |33iEF [93MLF [93EF (M35t [351F |

E= (KIL.[E Hm [B (KR M9t [FB1 (b [F2 (FvF GBR.([E GrE | GHfiR.| (RFE. | GEEM S (8% | (REE K
CUT. 22 [T. B8R [FHRt. [ BR[OyEX [CO77 9@IRR L& M [T —F1-S3v)OUBA. S FIUEE
Rt 5 [T [RIRICY B R B CBE VN ) GEREE.SEXR. [V 2T I, N
FHE%) | B8ERE LIV EEE) AeiE. )\ 7FUr  WER. B [BHE. B [REL d>45945—
fAt%) ph-—J& -EBEE g FLL[EZR, 7Z (B L [F) =)
HH+%) Rt )1 DTALT AR, BR [N EA
Oy ) 5-%) [EEE [
)

Sk 10,648| . 5,218] 3,080 408 2,483 ..3,226 565 167 370 332 343 271 193 179|...1,108[ 1,631
100.0%| 49.0%| 28.9% 3.8%| 23.3%| 30.3% 5.3% 1.6% 3.5% 3.1% 3.2% 2.5% 1.8% 1.7%| 10.4%| 15.3%
F1.14E5) {5314 4,989 2,276 1,183 174| 1,066| 1,200 315 88 143 156 153] 126] 101 83 562 898
100.0%| 45.6%| 23.7% 3.5%| 21.4%| 24.1% 6.3%)| 1.8% 2.9% 3.1% 3.1% 2.5% 2.0% 1.7%| 11.3%| 18.0%
1% 5,105 2,767] 1,809 215 1,337]....1,916 218 64 202 153 170 132 77 83 424 578
100.0%| 54.2%| 35.4% 4.2%| 26.2%| 37.5% 4.3% 1.3% 4.0%)| 3.0% 3.3% 2.6% 1.5% 1.6%) 8.3%| 11.3%

PMZFRE X3(1)= 74.323 166.287 3.568 32.357 214.810 21.068 4.428 9.091 0.143 0.565 0.037 3.880 0.022 25.068 90.114
p= 0.000[*] 0.000[*] 0.059[ ] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.035[*] 0.003[*] 0.705[ ]0.452[ ]10.848[ ]0.049[*] 0.881[ ] 0.000[*] 0.000[*]



6-1 FHER (£6E)

14 ROFTIEZEUVIERBIBEGHOFIN (BEURIRA])

it [ErtEE [aEm [BArh [AREs [AECH (e EEncE [ERE [ERE EICE [Tre0E 7608 [EA-E KRRV |7 ool URtaimit
CRIT B |CRIT B [HICRIT 3[BT B[S |CTBM[33HE (35 (351t (35 |RCEIBMCET[E Try [T [Drorrc [CEsst
= (% [B (NP |5 (B | (B | GEt)s | —ns|1 & |2 @s|®E |t51 |t52 |[aoce B ooz|Eest B Geit

= BEOORCOT [SHE. [BE. B [BUE. [BHT. [B%) [ |6 oEE [BmeE | @S| Oeeklsans RovaFls (e jEma.

BELE (KRE  hAES =E 8 RRE  |[pEEL. %) |8, NY-[hED [Fe-a| GEmEm kv [Joosv-lnEL.
=) [® A [pr® B |jgsy JU-5— ) foss. [EREm. PN [webT o fitSiEiL

5E%) L =) KEOH Pz -2 F-®) [E®)

=) 8%)  [FU(r-
=)

Sk 10,648 255 465 203 130 303 299 703 522 3,711 2,197 5,133 1,530 3,518 187 229 796
100.0% 2.4% 4.4% 1.9%) 1.2% 2.8% 2.8% 6.6% 4.9%| 34.9%| 20.6%| 48.2%| 14.4%| 33.0% 1.8% 2.2% 7.5%
F1.14%51 [ 4,989 135 236 113 71 136 153 276 328 1,601 1,023 2,158 660 1,354 95 88 400
100.0% 2.7% 4.7% 2.3% 1.4% 2.7% 3.1% 5.5%) 6.6%| 32.1%| 20.5%| 43.3%| 13.2%| 27.1% 1.9% 1.8% 8.0%
2% 5,105 101 199 78 51 153 127 394 167 2,006 1,109 2,814 803 2,048 80 128 364
100.0% 2.0% 3.9% 1.5%) 1.0% 3.0% 2.5% 7.7% 3.3%| 39.3%| 21.7%| 55.1%| 15.7%| 40.1% 1.6% 2.5% 7.1%

MZERE X}(1)= 5848 4.238 7.384 3.801 0.667 3.136 19.452 59.034 57.024 2.249 142.168 12.731 190.189 1.683 6.660 2.840
p= 0.016[*] 0.040[*] 0.007[*] 0.051[ ]0.414[ ]10.077[ ]0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.134[ ]0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.195[ ]0.010[*]0.092[ ]

|14.;’K(DEP'C‘FHBUL\JCFEBH&%%(J%D%@“D‘ (#E#G=IRE])
&5t Fﬁ-iﬁ%ﬁ-%ﬁé%-iﬁtﬁ%ﬁ-m (B - ExbER - EEER. E 7 e [auce e [p-exic B [bnten [ohsin

(CBIT L |CRIT DL |CRETBIE 3 R ([CRIT HAL (BT 2L |CRITBE|BET 3L |33iEF [93MLF [93EF (M35t [351F |

E= (KIL.[E Hm [B (KR M9t [FB1 (b [F2 (FvF GBR.([E GrE | GHfiR.| (RFE. | GEEM S (8% | (REE K
CUT. 22 [T. B8R [FHRt. [ BR[OyEX [CO77 9@IRR L& M [T —F1-S3v)OUBA. S FIUEE
Rt 5 [T [RIRICY B R B CBE VN ) GEREE.SEXR. [V 2T I, N
1) [BEEE LIV E () AeiE. )\ 7FUr  WER. B [BHE. B [REL d>45945—
fAt%) ph-—J& -EBEE g FLL[EZR, 7Z (B L [F) =)
HH+%) Rt )1 DTALT AR, BR [N EA
Oy ) 5-%) [EEE [
)

Sk 10,648 97 89 356 119 94| 2,602 671 718 827 868| 1,843 996| 1,227|..1,377] 1,866
100.0% 0.9% 0.8% 3.3% 1.1% 0.9%| 24.4% 6.3% 6.7% 7.8% 8.2%| 17.3% 9.4%| 11.5%| 12.9%| 17.5%
F1.14E5) {5314 4,989 47| 47 181 60 48 882 263 334 349 392 876 448 535 653] 1,039
100.0% 0.9% 0.9% 3.6% 1.2% 1.0%| 17.7% 5.3% 6.7% 7.0% 7.9%| 17.6% 9.0%| 10.7%| 13.1%| 20.8%
1% 5,105 39 34 158 49 38| 1,642 377 356 443 441 896 496 643 589 664
100.0% 0.8% 0.7% 3.1% 1.0% 0.7%| 32.2% 7.4% 7.0% 8.7% 8.6%| 17.6% 9.7%| 12.6%| 11.5%| 13.0%

MMZFRE X3 (1)= 0948 2.416 2.208 1.393 1.416 282.334 18.976 0.308 9.877 2.034 0.000 1.613 8.577 5.626 109.987
p=0.330[ ]0.120[ ]0.137[ ]0.238[ ]0.234[ ]0.000[*] 0.000[*]0.579[ ]0.002[*] 0.154[ ]10.992[ ]0.204[ ]0.003[*] 0.018[*] 0.000[*]



6-1 FHER (£6E)

5 RO TR AR A Tean (3 0% CEIRAIRE

it [ErtEE [aEm [BArh [AREs [AECH (e EEncE [ERE [ERE EICE [Tre0E 7608 [EA-E KRRV |7 ool URtaimit
CRIT B |CRIT B [HICRIT 3[BT B[S |CTBM[33HE (35 (351t (35 |RCEIBMCET[E Try [T [Drorrc [CEsst
= (% [B (NP |5 (B | (B | GEt)s | —ns|1 & |2 @s|®E |t51 |t52 |[aoce B ooz|Eest B Geit

= BEOORCOT [SHE. [BE. B [BUE. [BHT. [B%) [ |6 oEE [BmeE | @S| Oeeklsans RovaFls (e jEma.

BELE (KRE  hAES =E 8 RRE  |[pEEL. %) |8, NY-[hED [Fe-a| GEmEm kv [Joosv-lnEL.
=) [® A [pr® B |jgsy JU-5— ) foss. [EREm. PN [webT o fitSiEiL

5E%) L =) KEOH Pz -2 F-®) [E®)

=) 8%)  [FU(r-
=)

Sk 10,648 1,007 381 459 337 243 492 666 244 974 735 909 889 1,072 927 999 324
100.0% 9.5%) 3.6% 4.3%) 3.2% 2.3% 4.6% 6.3% 2.3% 9.1% 6.9% 8.5%) 8.3%| 10.1% 8.7% 9.4%) 3.0%
F1.1%5! (5514 4,989 696 198 274 233 128 325 277 122 218 259 218 406 214 659 709 87,
100.0%| 14.0% 4.0% 5.5%) 4.7% 2.6% 6.5% 5.6%) 2.4% 4.4% 5.2%) 4.4% 8.1% 4.3%| 13.2%| 14.2% 1.7%
2% 5,105 272 158 168 89 97 157 372 112 716 447, 662 448 821 246 240 217
100.0% 5.3% 3.1% 3.3% 1.7% 1.9%) 3.1% 7.3% 2.2%| 14.0% 8.8%| 13.0% 8.8%| 16.1% 4.8%)| 4.7%)| 4.3%

BAZHERE X3(1)= 216.367 5.661 29.198 69.991 5.128 65.623 12.621 0.705 280.163 49.288 234.392  1.325 381.319 217.624 267.906 54.286
p= 0.000[*] 0.017[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.024[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.401[ ] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.250[ ] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*]

|5 ROPTERBE LV WERRA TR (3 DFTHIRATAE
st Fﬁ-iﬁ%ﬁ-%ﬁﬁ%-%ﬁ%ﬁ% ) - SERhER EBXEIR B 7(C [EAICEI [FAECE [BIRICES [U-CRC [BxicBE fenTen [phsan

(CBIT L |CRIT DL |CRETBIE 3 R ([CRIT HAL (BT 2L |CRITBE|BET 3L |33iEF [93MLF [93EF (M35t [351F |

E= (KIL.[E Hm [B (KR M9t [FB1 (b [F2 (FvF GBR.([E GrE | GHfiR.| (RFE. | GEEM S (8% | (REE K
CUT. 22 [T. B8R [FHRt. [ BR[OyEX [CO77 9@IRR L& M [T —F1-S3v)OUBA. S FIUEE
Rt 5 [T [RIRICY B R B CBE VN ) GEREE.SEXR. [V 2T I, N
FHE%) | B8ERE LIV EEE) AeiE. )\ 7FUr  WER. B [BHE. B [REL d>45945—
fAt%) ph-—J& -EBEE g FLL[EZR, 7Z (B L [F) =)
HH+%) Rt )1 DT AEZR, BR|N =X
Oy ) 5-%) [EEE [
)

Sk 10,648 451 666 241 279 211 101 487 315 1,332 778 661 579 455 3771....1,735
100.0% 4.2% 6.3% 2.3% 2.6% 2.0% 0.9% 4.6% 3.0%| 12.5% 7.3% 6.2% 5.4% 4.3% 3.5%| 16.3%
F1.14E5) {5314 4,989 335 591 142 175 186 23 146 87 428 278 242 206 137 190 951
100.0% 6.7%| 11.8% 2.8% 3.5% 3.7% 0.5%)| 2.9% 1.7% 8.6% 5.6% 4.9% 4.1% 2.7% 3.8%| 19.1%
1% 5,105 102 48 85 87 14 77 320 212 790 431 392 352 309 152 661
100.0% 2.0% 0.9% 1.7% 1.7% 0.3% 1.5% 6.3% 4.2%| 15.5% 8.4% 7.7% 6.9% 6.1% 3.0%| 12.9%

PMZFRE X3*(1)= 135.529 506.088 16.015 32.461 154.991 28.215 63.995 50.939 113.089 31.834 34.283 36.967 65.332 5.322 70.281
p= 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.021[*] 0.000[*]
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AR (E£5E)

15 S REH T VERS(CDWT, 4RI
%m(zéﬁam%m&wt:w
&t <HTREZ> |[<mpTEEsav>
o 10,648 309 10,339
100.0% 2.9% 97.1%
F1.1%5! (551 4,989 139 4,850
100.0% 2.8% 97.2%
It 5,105 129 4,976
100.0% 2.5% 97.5%
PMZFRE  X*(1)=0.656,p=0.418[ ]
16. (HIRITIHTEEDITEBANEVIEHTRES ILEBUET) H#ICEDNELLY (EEEIZE])
= FROMGE B (RES) |k [[EREPH [RA (& [BokE 7L NE [2ofh
[£39 BESD) QJ:E-E’%
=
o 309 58 172 41 40 68 16 10 54
100.0%|  18.8%|  55.7%|  13.3%|  12.9%|  22.0% 5.2% 3.2%|  17.5%
F1.1%5] |5B1%E 139 31 64 24 9 43 10 7 27
100.0%|  22.3%|  46.0%|  17.3% 6.5%|  30.9% 7.2% 5.0%|  19.4%
I 129 19 81 15 24 19 4 3 20
100.0%|  14.7%|  62.8%|  11.6%|  18.6%|  14.7% 3.1% 2.3%|  15.5%
HoF|EE  X(1)= 2.529 7.557 1.711 9.117 9.882 2.264 1.368 0.711
p= 0.112[ ] 0.006[*] 0.191[ ] 0.003[*] 0.002[*] 0.132[ ] 0.242[ ] 0.399[ ]



6-1

AR (E£5E)

17 JERFMETVIEZECOWT, MRz
gmtzéﬁwmﬁmgwrzw@
&t <HTREZ> |[<mpTEEsav>
o 10,648 254 10,394
100.0% 2.4% 97.6%
F1.1%5! (551 4,989 99 4,890
100.0% 2.0% 98.0%
It 5,105 115 4,990
100.0% 2.3% 97.7%
hA—FMRE  X3(1)=0.875,p=0.349[ ]
18. (BIRITIHTREFZIMEEANELIEH TEES IEEE L) HICEDNELLED (EEHEZED)
= FROMGE B (RES) |k [[EREPH [RA (& [BokE 7L NE [2ofh
2 BESD) Q)A:E-Iﬂ’ﬁ
=
o 254 45 120 23 37 63 13 8 47
100.0%|  17.7%|  47.2% 9.1%|  14.6%|  24.8% 5.1% 3.1%|  18.5%
F1.1%5] |5B1%E 99 21 35 13 8 30 6 5 22
100.0%|  21.2%|  35.4%|  13.1% 8.1%|  30.3% 6.1% 5.1%|  22.2%
I 115 17 64 8 20 22 4 3 19
100.0%|  14.8%|  55.7% 7.0%|  17.4%|  19.1% 3.5% 2.6%|  16.5%
HoF|EE  X(1)= 1.506 8.818 2.292 4.055 3.610 0.796 0.881 1.116
p= 0.220[ ] 0.003[*] 0.130[ ] 0.044[*] 0.057[ ] 0.372[ ] 0.348[ ] 0.291[ ]
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23. (B 1 F£E0CEZBUVEMBHISCEIZEZEL) ROBNMTBESLWITEZSLWL ] EWSIBIRFEE R
UlCENe2E0EBA TSN (IEHGRIRE])
55 X417 (FLHIA—RY  [EROES [ERNOE BREEE [MiEgEs |[eoth B
E. 5341 NSNS & (-7
£) )N RE)
PN 10,648 2,964 4,331 1,298 513 1,356 400 335 4,675
100.0%|  27.8%|  40.7%|  12.2% 4.8%  12.7% 3.8% 3.1%|  43.9%
F1.MERI [SB1% 4,989 1,300 1,938 536 239 555 203 168 2,341
100.0%|  26.1%|  38.8%|  10.7% 4.8%  11.1% 4.1% 3.4%|  46.9%
it 5,105 1,492 2,181 648 234 715 162 129 2,079
100.0%|  29.2%|  42.7%|  12.7% 4.6%|  14.0% 3.2% 2.5%|  40.7%
M—FRE  X%(1)=  12.663  15.704 9.265 0.242  19.046 5.807 6.241  39.385
p= 0.000[*] 0.000[*] 0.002[*] 0.623[ ] 0.000[*] 0.016[*] 0.012[*] 0.000[*]
1.TSBHEREMS TS 1 EBSTE
$53
a5t <Z5E5> <BEDBO>
% 5 10 [op 10,648 5,741 4,907
<~ m 100.0% 53.9% 46.1%
7—:\\/\
B 4,989 2.762 2.227
pWI | o B 100.0% 55.4% 44.6%
3\3 & o |<epTEEd> 1,772 1,350 422
el 10 100.0% 76.2% 23.8%
=R | w [<BudEsan> 3217 1,412 1,805
1*0[,;\ = 100.0% 43.9% 56.1%
5% DA —FRE X2(1)=482.179,p=0.000[*]
_a ZE T ONERIAEBEHERER p=0.311
ST
D ot 5,105 2,767 2,338
2ER & 100.0% 54.2% 45.8%
g;‘; o <&TEEZ> 2,073 1,385 688
23 10 100.0% 66.8% 33.2%
e #®  |<&dTEEsny> | 3,032 1,382 1,650
& [8] 100.0% 45.6% 54.4%

I —FRE X2(1)= 223.567,p=0.000[*]
2E 7 OIBAABRIRE p=0.209
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AR (E£5E)

19. RXEFBEHEOANENTVNBIEES

20. KBEFLMEOHHEVNTVDERS 21.BREBEMHOAHENTVBERS

&5t <TIES> <BEDRRL> &it <BIE> <EB3EDRRL>
10,648 4,650 5,998 10,648 1,214 9,434
100.0% 43.7% 56.3% 100.0% 11.4% 88.6%
4,989 2,116 2,873 4,989 627 4,362
100.0% 42.4% 57.6% 100.0% 12.6% 87.4%
5,105 2,405, 2,700 5,105 531 4,574
100.0% 47.1% 52.9% 100.0% 10.4% 89.6%

X?(1)=22.514,p=0.000[*]

X%(1)=11.657,p=0.001[*]

24 BEHOBVAH (7>1>3v

25 EEEOBUIAHIDOWNT, FKR

a5t <Z3E3> <TSEDBL>
pon 10,648 969 9,679
100.0% 9.1% 90.9%
F1.1£5) |51 4,989 540 4,449
100.0% 10.8% 89.2%
it 5,105 380 4,725
100.0% 7.4% 92.6%
nM—FigE  X3(1)= 34.801,p=0.000[*]
22. B8RO HBENTNREES
ast <TE> <BEDBL>
o 10,648 5,317 5,331
100.0% 49.9% 50.1%
F1.tERI BB 4,989 2,414 2,575
100.0% 48.4% 51.6%
2t 5,105 2,738 2,367
100.0% 53.6% 46.4%
hMA—F&E  X?(1)=27.801,p=0.000[*]

JHUTR) (DDVWTHPTVWETH [CEOlECLEHDETH,
S5t <HPTWLW%> <&N5720> &5t Bofechdrd  [Bofeehizn

10,648 2,423 8,225 10,648 2,093 8,555
100.0% 22.8% 77.2% 100.0% 19.7% 80.3%
4,989 1,058 3,931 4,989 984 4,005
100.0% 21.2% 78.8% 100.0% 19.7% 80.3%
5,105 1,193 3,912 5,105 1,010 4,095
100.0% 23.4% 76.6% 100.0% 19.8% 80.2%

X?(1)=6.810,p=0.009[ *]

X3(1)=

0.006,p=0.939]
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12, (FROMAEICDOVT) HRITH 12, (FHROMLECOVT) HRITH
WTWBEEBLEWVWTURWMEENHD WTWBHEEBLEWVWTUWRMESENHD
=) LES
a5t <ESES> <BSEOHRL> &5t <ESES> <BSEOHRL>
1 10 |k 10,648 7,046 3,602 10 ok 10,648 7,046 3,602
. £~ 100.0% 66.2% 33.8% 7 & 100.0% 66.2% 33.8%
,ﬁ ik 4,989 3,351 1,638 }J?ﬁ ok 4,989 3,351 1,638
= 5 100.0% 67.2% 32.8% T = 100.0% 67.2% 32.8%
o " |<E3E> 2,762 2,151 611 ET4 " <Es> 1,846 1,548 298
5 10 100.0% 77.9% 22.1% £t 10 100.0% 83.9% 16.1%
® <ZBSEOHEL> 2,227 1,200 1,027 Oé =K <BSEDRBL> 3,143 1,803 1,340
by 100.0% 53.9% 46.1% = 100.0% 57.4% 42.6%
S M —F|EE X2(1)= 321.871,p=0.000[*] ) DAZFIZE X2(1)= 370.094,p=0.000[*]
;3‘:‘\ Z2E 7> OIERAERIRE p=0.254 Zs'; ZE T OIBRAERIMRER p=0.272
2 ot 5105 3,397 1,708 0 o 5105 3.397 1,708
& #7 100.0% 66.5% 33.5% » 47 100.0% 66.5% 33.5%
B o [<EE> 2,767 2,123 644 ? o |<EB> 2,155 1,729 426
g 10 100.0% 76.7% 23.3% = 10 100.0% 80.2% 19.8%
c f |<BEhARV> | 2,338 1,274 1,064 5 r|<B38hhu> [ 2,950 1,668 1,282
n 100.0% 54.5% 45.5% 100.0% 56.5% 43.5%
HA—T&E X2(1)=281.402,p=0.000[*] HA—FTRE X2(1)=313.905,p=0.000[*]

RET7R>ONERIAERIRER p=0.235 AET7R>ONERIAEBIRER p=0.248
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12, (FFROMLHICOVT) HRITHE 12, (FFROMALEICOVT) HRITE
WTWBEEEBVWTUWVRMEENSS WTWBEELEWTUOVRMEENSS
CES CES
=i <BSBS> <BSEDHRL> &5t <BSES> <BSEDRL>
10 10,648 7,046 3,602 17 10 10,648 7,046 3,602
15 £ S 100.0% 66.2% 33.8% . & = 100.0% 66.2%) 33.8%
- 15
g*;g ok 4,989 3,351 1,638 e o 4,989 3,351 1,638
TE 3 5 100.0% 67.2% 32.8% {{% B = 100.0% 67.2% 32.8%
B & i X =] i
3 o |<kpTdEz> 139 112 27 2 M |<HpTEEz> 99 84 15
&0 10 100.0% 80.6% 19.4% E L) 10 100.0% 84.8% 15.2%
R ®  |<sdTaEsse> | 4,850 3,239 1,611 = % % |<sBTErEseL> | 4,890 3,267 1,623
Z % 100.0% 66.8% 33.2% g 100.0% 66.8%) 33.2%
L%,‘S N _FRE X2(1)=11.656,p=0.001[*] 75 DA ZFRE X2(1)=14.318,p=0.000[*]
=0 ZET> DIBRABRAFE p=0.048 = L ZETR> DIERABRAFER p=0.054
T T K
g-\& ik 5,105 3,397 1,708 %‘Iﬁ ik 5,105 3,397 1,708
% % 47 100.0% 66.5% 33.5% & B 47 100.0% 66.5% 33.5%
3% T |<&HTEEZ> 129 100 29 & % " |<&HTEEZ> 115 87 28
i 10 100.0% 77.5% 22.5% - 10 100.0% 75.7% 24.3%
(EE K |<&pTEESBV> |__4,976 3,297 1,679 c £ |<&dTEERV> [4,990 3,310 1,680
- 100.0% 66.3% 33.7% & 100.0% 66.3% 33.7%
HA—FTRTE X2(1)=7.162,p=0.007[*] HA —F|RE X2(1)= 4.385,p=0.036[*]

ZAET7>ONERIABRR%RER p=0.037 ZAET7Y>ONERIABRE%RER p=0.029



AR (E£5E)

1IN T LD 4. (1BiE 1 FROEZBUVENN
5 LB EN DD RASCEIEEEL) MR,
SNSRI DD
ast <BE> [<z38bR B a5t <BTEEZ> [<HTEFEBL B
0> >
X T ROIMEHDELAHD
10 Loy 10,648] 5,741 4,907_ 10,648 2,598 8,050_ e T e
#* 100.0%| _ 53.9%|  46.1% 100.0% 24.4% 75.6% FFETVERIEL. Ata
CHLT1I~4DNFIUS
RESDR 393 247 146, 3.11 -3.11 393 139 254 4.82 “4.82| JERMLE
100.0%|  62.8%|  37.2% [*] /1 | 100.0% 35.4% 64.6% [*] [/] P4 EREORAS (723
- SR )\ATR) ([DOWTHILT
s [pFa2 665 434 231 5.52 -5.52 665 210 455 4.05 -4.05| |Cagn
T 100.0%|  65.3%|  34.7% [*] /1l [ 100.0% 31.6% 68.4% [*] U [ eistos
10 |73 591 326 265 -0.10 0.10 591 154 437 0.49 -0.49| |2. »aiZEALTLS
gi ® 100.0%|  55.2%|  44.8% [ [ 1 [ 100.0% 26.1% 73.9% [] [ |3 sEomsmn
it h5 4 3,340 1,755 1,585  -5.70 5.70 3,340 756 2,584 -6.02 6.02| L4 S<AIsEL
H 100.0%|  52.5%|  47.5% [/1 *1 | 100.0% 22.6% 77.4% [/1 [*] S—
> RE7 R OIRTRRRER p=0.087 p=0.093 e
1 — 1. Boraehsnsd
hU1 451 245 206 0.05 -0.05 451 120 331 2.57 -2.57] 2. @morcepnu
100.0%|  54.3%|  45.7% [] [ 1 | 100.0% 26.6% 73.4% [*] [/ ]
& [pF3u2 742 399 343 -0.25 0.25 742 215 527 5.09 -5.09 v
T 100.0%|  53.8%|  46.2% [] [ 1 | 100.0% 29.0% 71.0% [*] [/1 =
10 [pF3U3 559 311 248 0.72 -0.72 559 117 442 -0.55 0.55| | R
® 100.0%|  55.6%|  44.4% [] [ 1 [ 100.0% 20.9% 79.1% [] [] ﬁ;ﬁ.j; §j§1§;§§§3§§§§3
Hh7dV4 3,353 1,812 1,541 -0.32 0.32 3,353 663 2,690 -4.95 4.95| [p57u3 24(30r4)H23(1)
100.0% 54.0% 46.0% [ [ 100.0% 19.8% 80.2% [/] KN h53v4 24(30r4)h023(2)

AET > DIERIABBIHER p=0.003 p=0.075
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AR (E£5E)

7. HRITHRIOBE. & S.IEXREEIEMHOAN
EENHRLES BELEES
=H <Z3E3> L<\§5E§JD72¢ Syt =H <Z3ES> 555%197; Syt

10 o 10,648 4,190 6,458_ 10,648 2.773 7,875_

& 100.0%|  39.4%|  60.6% 100.0%|  26.0%|  74.0%
h73U1 393 194 199 5.29 -5.29 393 123 270 6.06 -6.06
100.0%|  49.4%|  50.6% [*] [/] 100.0%|  31.3%|  68.7% [*] [/]
= [pF3U2 665 305 360 5.09 -5.09 665 193 472 6.54 -6.54
Ik 100.0%|  45.9%|  54.1% [*] [/] 100.0%|  29.0%|  71.0% [*] [/]
10 [p73u3 591 223 368 0.39 -0.39 591 113 478 -0.34 0.34
gi ® 100.0%|  37.7%|  62.3% L[] [ ] 100.0%|  19.1%|  80.9% [ [ 1]
i h7 U4 3,340 1,124 2216 -6.97, 6.97 3,340 551 2,789 -7.96 7.96
- 100.0%|  33.7%|  66.3% [/] [*] 100.0%|  16.5%|  83.5% [/] [*]

gi AT ONERABRIRER p=0.108 p=0.125
Y h73U1 451 214 237 2.36 -2.36 451 175 276 2.63 -2.63
100.0%|  47.5%|  52.5% [*] [/1] 100.0%|  38.8%|  61.2% [*] [/]
7 |pF3u2 742 317 425 0.30 -0.30 742 255 487 0.70 -0.70
L 100.0%|  42.7%|  57.3% [ ] [ ] 100.0%|  34.4%|  65.6% [ ] [ ]
10 [p73u3 559 247 312 1.00 -1.00 559 177 382 -0.84 0.84
® 100.0%|  44.2%|  55.8% [ ] [ ] 100.0%|  31.7%|  68.3% [ ] [ ]
h7 U4 3,353 1,377 1,976 -2.29 2.29 3,353 1,090 2,263 -1.54 1.54
100.0%|  41.1%|  58.9% [/ [*] 100.0%|  32.5%|  67.5% [ ] [ ]
ZE TR DIBATHBRIHER p=0.034 p=0.028

X TS DERHDRBLAHD
HEE(CREY MICEH
MIFZEITWERIEL. G5tR
[IEUT1~4DHh7TIUS
FEERUE

24 EEROBVIAH (72O
SR )\ATR) ([CDWTHILT
LEIH

1. LG TWS
2. HBEEANOTVS
3. HEOESZW
4. 21580

25 EEDBLIAHICDNT,
FRCGcLidHnETH

1. BorIeh®nsd
2. Bolzcehmun

N

=
B/

h73Y1 24(1or2)hD23(1)

h7dY2 24(1or2)h223(2)

h73Y3.24(30r4)hD223(1)

H7TU4 24(30r4)HD23(2)
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AR (E£5E)

0. ERBIB DS H 10.3XRBIBEEMH0S
IR 5] PEEIEEES
_— SE 5 BN o= SE S sSE N
&85t <BSE> SED,D\DZ; Ry = <BES> L<\‘>Eo,m1’)7a B3R
X FRO\EBODEL MAFHD
10 o 10,648 783 9,865_ 10,648 744 9,904_ éﬁfgﬁgfgz{%tfﬁgi;g
- (o) (o) (o) (o) o) (o) N <F A v AplAy
7 100.0% 7.4%|  92.6% 100.0% 7.0%|  93.0% AR U
h7 U1 393 70 323 5.32 -5.32 393 77 316 6.92 -6.92) ;Z?ﬁgs;jaﬁemw 7o)
100.0%|  17.8%|  82.2% [*] [/] 100.0%|  19.6%|  80.4% [*] U svze/t072) (couTaioT
g [pFd2 665 72 593 0.70 -0.70 665 81 584 2.34 -2.34  |[wEIn
[ 100.0%|  10.8%|  89.2% ] [] 100.0%|  12.2%|  87.8% [*] [/ |1 &&bTus
10 [p7IU3 591 51 540 -1,23 1.23 591 58 533 0.12 -0.12| |2 ®BIEEADOTLS
I 100.0%|  8.6%| _ 91.4% [ ] [ 1 100.0%|  9.8%| _ 90.2% [ ] i I e
it h71V4 3,340 309 3,031 -2.71 2.71 3,340 267 3,073 -5.74 5.74 :
va) 100.0% 9.3%| _ 90.7% [/] [*] 100.0% 8.0%| _ 92.0% [/] s EEmomuRmoLT
7. BT OIBAARRIFRER p=0.051 p=0.094 FRTELCLEHNEIN
| 1. Bolcthss
J - g
h7 U1 451 38 413 3.75 -3.75 451 26 425 1.45 -1.45 2. Eolcn
100.0% 8.4%|  91.6% [*] [/] 100.0% 5.8%|  94.2% [] [] v
&7 [pFa2 742 32 710 -0.70 0.70 742 33 709 0.03 -0.03
[ 100.0% 4.3%|  95.7% [1] [1] 100.0% 4.4%| _ 95.6% [1] [ ] Eps
10 h71U3 559 29 530 0.43 -0.43 559 32 527 1.58 -1.58 [p73U1 24(10r2)hD23(1)
v 100.0% 5.2% 94.8% [ [1] 100.0% 5.7% 94.3% [ LA #7532 24(1or2)h223(2)
h7dv4 3,353 147 3,206, -2.01 2.01 3,353 135 3,218 -1.93 1.93| |»73U3 2430ra)h023(1)
100.0% 4.4%| _ 95.6% [/] [*] 100.0% 4.0%| _ 96.0% [] [ 1l [pz39U4 24Gora)n223(2)
2T OIERAERIRER p=0.034 p=0.026
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AR (E£5E)

11.3ZRMBE 0T 12, (FROMAHCOVT)
MSRIZLRS PRI TEAIVTWVSAELEL
CWRMESNHBERS
At <E3ES> [<23@bn A &t <TSES> |<T3B0R: BRED
(> 0>
X T ROBERDBLAHD
10 Loy 10,648 2,962 7,686_ 10,648 7,046 3,602_ BAVES (P B30 (CEH
® 100.0%|  27.8%|  72.2% 100.0%| 66.29%  33.8% I ETMEREL . Bt
(STl ~40Hh7TUS
h01 393 126 267] 495 4.9 393 286 w07 247 247 IR
100.0%|  32.1%|  67.9% [*] [/1 100.0%|  72.8%|  27.2% [*] V] [ S e
g [pFI2 665 196 469 492 -4.92 665 510 155 562 -5.62 |hzan
k2 100.0%|  29.5%|  70.5% [*] /1 100.0%|  76.7%|  23.3% [*] 7
10 [p73U3 591 132 459 0.14 ___-0.14 591 412 179 140 -1.40] |2. saEEmbLS
E"E&i ® 100.0%| 22.3%| 77.7% [1] [] 100.0% 69.7%] 30.3% [ ] [ [3 &FoAsEn
i h7 U4 3,340 649 2,691 649 _ 6.49 3340 2,43 1,197]  -6.43 __ 6.43 4 EAOAL
H 100.0%|  19.4%|  80.6% /1 [*] 100.0%|  64.2%  35.8% [/1 [*] TN
7 AETIOIBTIERIRE p=0.101 p=0.093 et Ena
5 1. BoRCth®s
1) - . ) e K
GeaaDl! 451 171 280 155 -1.55 451 302 149 020 -0.20] 2. Borcennn
100.0%|  37.9%|  62.1% [ ] [ ] 100.0%|  67.0%|  33.0% [ ] [ ]
7 [pF3u2 742 257 485 0.03____-0.03 742 514 228 170 -1.70 V
% 100.0%|  34.6%|  65.4% [ ] [ ] 100.0%|  69.3%|  30.7% [ ] [ ] =
10 [p73U3 559 182 377 -1.07 1.07 559 350 209 -2.09 2.09  [ETTT a0 eSS
® 100.0%|  32.6%|  67.4% [ ] [ ] 100.0%|  62.6%|  37.4% /1 1 55505 Sa(ior)hos3(3)
U4 3,353 1,156 2,197 -0.24 0.24 3,353 2,231 1,122 -0.01 0.01 H73U3 24(30r4)hD23(1)
100.0%|  34.5%|  65.5% [] [ ] 100.0%|  66.5%  33.5% [] [l [573U4 23Gor4)h523(2)
ZETR>OIBLARBIRES p=0.009 p=0.005
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AR (E£5E)

19. FXEB(FEMHOSHME 20.XE(FLZHEOHHE
LTRSS WTWREES
a1 <Z5E5> L<\§5ﬁ%ih@ Pyt =1 <Z585> 555%19@ B

10 ok 10,648 969 9,679_ 10,648 4,650 5,998_

® 100.0% 9.1%|  90.9% 100.0%|  43.7%|  56.3%
h7 U1 393 83 310 6.84 -6.84 393 195 198 3.01 -3.01
100.0%|  21.1%|  78.9% [*] [/] 100.0%|  49.6%|  50.4% [*] [/1
= [pFau2 665 88 577 2.15 -2.15 665 291 374 0.75 -0.75
L 100.0%|  13.2%|  86.8% [*] [/] 100.0%|  43.8%|  56.2% [ ] [ ]
10 [p73U3 591 60 531 -0.56 0.56 591 250 341 -0.06 0.06
Efﬁﬁi ® 100.0%|  10.2%| _ 89.8% [ [ ] 100.0%|  42.3%|  57.7% [] [ ]
i h7 U4 3,340 309 3,031 -5.09 5.09 3,340 1,380 1,960 -2.23 2.23
5 100.0% 9.3%|  90.7% /1 [*] 100.0%|  41.3%|  58.7% [/1 [*]

gi Z2E TR OIERTHBREERES p=0.086 p=0.037
- h7 U1 451 47 404 2.52 -2.52 451 200 251 -1.23 1.23
100.0%|  10.4%|  89.6% [*] [/] 100.0%|  44.3%|  55.7% [ ] [ ]
7 |32 742 66 676 1.63 -1.63 742 320 422 -2.35 2.35
L 100.0% 8.9%|  91.1% [ ] [ ] 100.0%|  43.1%|  56.9% [/1 [*]
10 [p73U3 559 33 526, -1.47 1.47 559 255 304 -0.75 0.75
® 100.0% 5.9%|  94.1% [ ] [ ] 100.0%|  45.6%|  54.4% [ ] [ ]
h7 )4 3,353 234 3,119 -1.75 1.75 3,353 1,630 1,723 2.98 -2.98
100.0% 7.0%|  93.0% [ ] [ ] 100.0%|  48.6%|  51.4% [*] [/1
ZE 7> OIERTHBRRES p=0.033 p=-0.042

X TS DERHDRBLAHD
HEE(CREY MICEH
MIFZEITWERIEL. G5tR
[IEUT1~4DHh7TIUS
FEERUE

24 EEROBVIAH (72O
SR )\ATR) ([CDWTHILT
LEIH

1. LG TWS
2. HBEEANOTVS
3. HEOESZW
4. 21580

25 EEDBLIAHICDNT,
FRCGcLidHnETH

1. BorIeh®nsd
2. Bolzcehmun

A

=
B/

h73Y1 24(1or2)hD23(1)

h7dY2 24(1or2)h223(2)

h73Y3.24(30r4)hD223(1)

H7TU4 24(30r4)HD23(2)




6-1 SR (£HE)

1.BREBEEOANME 2. BREZEDHHE
mwét,u L\u\at,u
ait <E3ES> (,<\§5E~?\T)E B oy ir ast <EES>> (,<\§5E~?\T)E B st
X FROMEMDELAHD
10 10,648 1,214 9,434 10,648 5,317 5331 RAVEE(CRIT SRR CERH
kR 100.0%|  11.4% 88.6%_ 100.0%| _ 49.9% 50.1%_ MPEATVSRIEL, Safe
Kb Tl~40Ah7dUSD
01 393 83 310533 -5.33 393 221 1720 324 324 Rl
100.0%|  21.1%|  78.9% [*] [/1 100.0%|  56.2%|  43.8% [*] [/1 o2 AT CNTAIST
g [pFIu2 665 92 573 1.06 -1.06 665 350 315 2.35 -2.35 LETH
ic3 100.0%|  13.8%|  86.2% [] [] 100.0%|  52.6%|  47.4% [*] [/1 1. SEHTS
10 [p73U3 591 78 513 0.49 -0.49 591 285 306 -0.08 0.08 2. BIEAOTLD
gﬁ ® 100.0%| __13.2%|  86.8% [ 1] [ [ 100.0%| 48.2%|  51.8% [1] [1] 3. B
i h7 U4 3,340 374 2,966 -4.15 4.15 3,340 1,558 1,782 -3.50 3.50 AR
va) 100.0%|  11.2%|  88.8% [/1 [*] 100.0%|  46.6%|  53.4% /1 [*] S BB T ABOUT
7. AETX > ONERIAERIRER p=0.068 p=0.056 R CBfCLdHNETH
I:Ji 1. Bollth'nd
h7 U1 451 58 393 1.79 -1.79 451 239 212 -0.29 0.29 2. BoRZENR
100.0%|  12.9%| 87.1% [] [] 100.0%|  53.0%|  47.0% [] []
7 [phFdu2 742 77 665 -0.02 0.02 742 379 363 -1.51 1.51 ;;
i3 100.0%|  10.4%|  89.6% [] [] 100.0%|  51.1%|  48.9% [] [] ==
10 [p7IU3 559 74 485 2.33 -2.33 559 293 266, -0.61 0.61 FEF0 1 54(1or)io33(1)
=< 100.0% 13.2% 86.8% [*] [/] 100.0% 52.4% 47.6% [1 [ H7IU2 24(10r2)hD23(2)
h7 U4 3,353 322 3,031 -2.58 2.58 3,353 1,827 1,526 1.69 -1.69 H71U 3 24(30r4)1223(1)
100.0% 9.6%|  90.4% [/1 [*] 100.0%|  54.5%|  45.5% [] [] H7dU4 24(30rA)ND23(2)

AE7X > DNERIAERIFEL p=0.034 p=-0.023



6-2 SER (BR)

4.[ BN TR NS | EBSTE 5. HERIEIBER(C, BolltEERR
52 (EE) Dol in'®d GRE)
&5t <E585> <BEDhRL> =111 <HTlEFE2> <HTIEFESRL>

pon 2,376 1,171 1,205 2,376 1,166 1,210
100.0% 49.3% 50.7% 100.0% 49.1% 50.9%
F1.MERI [SB1E 1,354 643 711 1,354 739 615
100.0% 47.5% 52.5% 100.0% 54.6% 45.4%
it 864 452 412 864 349 515
100.0% 52.3% 47.7% 100.0% 40.4% 59.6%

DAZF|RE  X3(1)=4.914,p=0.027[*] X?(1) = 42.469,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

4. BN T D 5. ERIEIBERC, BT

5 EBSTENBS RS ZRNRTENBS

a5t <Z3E3> |<ZEDR st <HTEE3 |[<HTEFES

> REDNT N 2> BREDHT

ot 2,376 1,171 1,205_ 2,376 1,166 1,210_

100.0%|  49.3%|  50.7% 100.0%|  49.1%|  50.9%
201 168 81 87 0.20 -0.20 168 88 80 -0.61 0.61
100.0%|  48.2%|  51.8% [] [] 100.0%|  52.4%|  47.6% [ ] [
306 340 174 166, 1.57 -1.57 340 193 147 0.94 -0.94
100.0%|  51.2%|  48.8% [ [] 100.0%|  56.8%|  43.2% [ ] [
& ok 201 147 144 1.17 1.17 291 154 137 -0.64 0.64
I 100.0%|  50.5%|  49.5% [ [] 100.0%|  52.9%|  47.1% [ ] [
50/ 321 139 182 1.72 1.72 321 181 140 0.74 -0.74
100.0%|  43.3%|  56.7% [ ] [] 100.0%|  56.4%|  43.6% [] []
60 234 102 132 -1.31 1.31 234 123 111 -0.68 0.68
f% 100.0%|  43.6%|  56.4% [ [ 100.0%|  52.6%|  47.4% [ ] [

IH—FIRE  X2(4)=6.641,p=0.156[ ] X2(4)=2.111,p=0.715[ ]
201% 135 76 59 1.01 -1.01 135 57 78 0.47 -0.47
100.0%|  56.3%|  43.7% [ [ 100.0%|  42.2%|  57.8% [ ] []
30% 202 106 96| 0.05 -0.05 202 89 113 1.21 -1.21
100.0%|  52.5%|  47.5% [] [] 100.0%|  44.1%|  55.9% [] []
&[40k 215 121 94 1.34 -1.34 215 81 134 -0.94 0.94
e 100.0%|  56.3%|  43.7% [ [ 100.0%|  37.7%|  62.3% [ ] [
5048 229 107 122 -1.98 1.98 229 84 145 -1.34 1.34
100.0%|  46.7%|  53.3% [/1 [*] 100.0%|  36.7%|  63.3% [] [ ]
60 LU E 83 42 41 -0.33 0.33 83 38 45 1.05 -1.05
100.0%|  50.6%|  49.4% [] [] 100.0%|  45.8%|  54.2% [ ] [
N{—FIRE  X2(4)=5.180,p=0.269[ ] X2(4) = 4.287,p=0.369[ ]



6-2 SER (BR)

4. BN T D 5. ERIEIBERC, BT

5 EBSTENBS RS ZRNRTENBS

a5t <Z3E3> |<ZEDR st <HTEE3 |[<HTEFES

N> REDNT N 2> BREDHT

2,376 1,171 1,205_ 2,376 1,166 1,210_

Ead 100.0%|  49.3%|  50.7% 100.0%|  49.1%|  50.9%
SR (1 156 72 84 -0.35 0.35 156 92 64 1.17 1.17
E-EIKE) 100.0%|  46.2%|  53.8% [ [] 100.0%|  59.0%|  41.0% [ ] [
5 188 86| 102 -0.52 0.52 188 104 84 0.22 -0.22
& 100.0%|  45.7%|  54.3% [ [] 100.0%|  55.3%|  44.7% [ ] [
M [Eazee 540 268 272 1.28 -1.28 540 304 236 1.03 -1.03
100.0%|  49.6%|  50.4% [ [] 100.0%|  56.3%|  43.7% [ ] [
. ) 470 217 253 -0.71 0.71 470 239 231 2.01 2.01
ﬁgg; 100.0%|  46.2%|  53.8% [ ] [] 100.0%|  50.9%|  49.1% [/] [*]

IH—FIRE  X2(3)=1.661,p=0.646[ ] X2(3) = 4.534,p=0.209[ ]
SR (1 39 16 23 -1.44 1,44 39 11 28 -1.59 1.59
E-BIRE) 100.0%|  41.0%|  59.0% [] L[] 100.0%|  28.2%|  71.8% [ ] [
B ey 48 25 23 -0.03 0.03 48 22 26 0.79 -0.79
& 100.0%|  52.1%|  47.9% [ [] 100.0%|  45.8%|  54.2% [ ] [
N E 7o 415 213 202 -0.56 0.56 415 163 252 -0.64 0.64
100.0%|  51.3%|  48.7% [] [] 100.0%|  39.3%|  60.7% [ ] [
) 362 198 164 1.19 -1.19 362 153 209 0.95 -0.95
100.0%|  54.7%|  45.3% [ [] 100.0%|  42.3%|  57.7% [ ] [
MH—FIRE  X%(3)=2.979,p=0.395[ ] X2(3) = 3.738,p=0.291[ ]



6-2 SER (BR)

TS rtedEl &

VSt

By TO/3rtREy

iUl

5.MRIBH(C, BolkleZEXRN

| )
=L <HTlEFEd> <HTEESRL>
2,376 1,166 1,210
= 100.0% 49.1% 50.9%
1,354 739 615
=K 100.0%)| 54.6% 45.4%
=] <EBE> 643 467 176
% 100.0%) 72.6% 27.4%
<BSBHRL> 711 272 439
100.0%)| 38.3% 61.7%
A ZHE;RFE X?(1)=160.915,p=0.000[*]
864 349 515
= 100.0%| 40.4% 59.6%
Loy <BSES> 452 230 222
% 100.0%| 50.9% 49.1%
<BEDRL> 412 119 293
100.0%| 28.9% 71.1%

B4 ZEARTE X2(1)=43.333,p=0.000[*]




6-2 SER (BR)

1.BH0ANEERBICEOTVSER
B
=8 <E585> <EIBHRL>
pon 2,376 501 1,875
100.0% 21.1% 78.9%
F1.MERI [SB1% 1,354 275 1,079
100.0% 20.3% 79.7%
it 864 198 666
100.0% 22.9% 77.1%
DAZF|IRTE  X3(1)=2.136,p=0.144[ ]

2. FrU7EIROBR(C, [B NS ] 3. TFAR— NIDEFEBELEN

N5 1E. HRITEEFSE T DL WWERS

)
Call <HTUIFD>  |<BTEFESRV> o <TIE>> <TIRDB>

2,376 543 1,833 2,376 513 1,863
100.0% 22.9% 77.1% 100.0% 21.6% 78.4%
1,354 252 1,102 1,354 331 1,023
100.0% 18.6% 81.4% 100.0% 24.4% 75.6%
864 257 607 864 154 710
100.0% 29.7% 70.3% 100.0% 17.8% 82.2%

X?(1) = 36.976,p=0.000[*]

X?(1)=13.537,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

1. B Mo ERKCRA

2.3 vU7EIROBR(C, [5B1%E

WTWBERS ENB T NS L, 1R
TEFSET B ENDD
CEl <TAS> |<BENOR REDT CEl <HhTRFED> [<bTIESR YREDMT
> L\>
100.0% 21.1% 78.9% 100.0% 22.9% 77.1%

201X 168 35 133 0.18 -0.18 168 31 137 -0.06 0.06
100.0% 20.8% 79.2% [ [ 1 100.0% 18.5% 81.5% [1 [1
301% 340 70 270 0.15 -0.15 340 69 271 0.92 -0.92
100.0% 20.6% 79.4% [ [ 1 100.0% 20.3% 79.7% [1 [1
=] 4015 291 62 229 0.48 -0.48 291 62 229 1.33 -1.33
i 100.0% 21.3% 78.7% [ [1 100.0% 21.3% 78.7% [[1 []
501% 321 60 261 -0.83 0.83 321 44 277 -2.58 2.58
100.0% 18.7% 81.3% [ [ 100.0% 13.7% 86.3% [/1 [*]
60 E 234 48 186 0.08 -0.08 234 46 188 0.45 -0.45
% 100.0% 20.5% 79.5% [ [ 100.0% 19.7% 80.3% [1 [

N —EIRE  X2(4)=0.748,p=0.945[ ] X2(4)=7.299,p=0.121[ ]
201% 135 27 108 -0.88 0.88 135 50 85 2.02 -2.02
100.0% 20.0% 80.0% [ 1 [ 1 100.0% 37.0% 63.0% [*] [/]
301% 202 61 141 2.81 -2.81 202 64 138 0.69 -0.69
100.0% 30.2% 69.8% [*] [/] 100.0% 31.7% 68.3% [ 1] [ 1]
7 4018 215 56 159 1.26 -1.26 215 57 158 -1.20 1.20
4 100.0% 26.0% 74.0% [ [ 100.0% 26.5% 73.5% [1 [
5018 229 43 186 -1.74 1.74 229 59 170 -1.54 1.54
100.0% 18.8% 81.2% [ [ 100.0% 25.8% 74.2% [1 [
60 E 83 11 72 -2.20 2.20 83 27 56 0.58 -0.58
100.0% 13.3% 86.7% [/] [*] 100.0% 32.5% 67.5% [ 1] [ 1]

MM _FIRE  X2(4)= 14.514,p=0.006[*] X2(4)= 6.918,p=0.140[ ]



6-2 SER (BR)

3. 5AR— D% E
SEUEESHVVEES
=18 <B5FE5> :\EBR&D@ B34
2,376 513 1,863

=K 100.0%|  21.6% 78.4%_
201% 168 34 134 -1.36 1.36
100.0%)| 20.2% 79.8% [ ] [ ]
301% 340 45 295 -5.56 5.56
100.0%)| 13.2% 86.8% [/] [*]
2] 401t 291 69 222 -0.33 0.33
LS 100.0%)| 23.7% 76.3% [ ] [ ]
5048 321 100 221 3.20 -3.20
100.0% 31.2% 68.8% [*] [/]
601U Lt 234 83 151 4.31 -4.31
% 100.0% 35.5% 64.5% [*] [/1

W1 ZFRTE X2(4) = 48.045,p=0.000[*]
201% 135 11 124 -3.20 3.20
100.0% 8.1% 91.9% [/] [*]
301t 202 25 177 -2.31 2.31
100.0% 12.4% 87.6% [/] [*]
7 401% 215 36 179 -0.48 0.48]
LS 100.0% 16.7% 83.3% [ [ 1
S504% 229 57 172 3.26] -3.26
100.0% 24.9% 75.1% [*] [/]
60/ E 83 25 58 3.08 -3.08
100.0% 30.1% 69.9% [*] [/]

HAZFIRE  X2(4)= 29.269,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

1581075 hYEHRAR(C )

2.3 vU7EIROBR(C, [5B1%E

WTWBERS e IT IS 1. TR
TEFSETDRUEN DD
=Xl <Z5EB5> [<BSEHR RESHT a5t <HTEFEZ> [<HTEEFAR REDW
L\> L\>
Ead 100.0% 21.1% 78.9% 100.0% 22.9% 77.1%

ESTERE (A% 156 36 120 0.91 -0.91 156 23 133 -1.32 1.32
- BIRE) 100.0% 23.1% 76.9% [ ] [ ] 100.0% 14.7% 85.3% [ ] [ ]
FERHER 188 32 156 -1.21 1.21 188 33 155 -0.40 0.40
5B 100.0% 17.0% 83.0% [ ] [ ] 100.0% 17.6% 82.4% [ ] [ ]
4 EXae G 540 111 429 0.18 -0.18 540 110 430 1.35 -1.35
100.0% 20.6% 79.4% [ ] [ ] 100.0% 20.4% 79.6% [ ] [ ]
- EE) 470 96| 374 0.08 -0.08 470 86 384 -0.22 0.22
ﬁf?ﬁ 100.0% 20.4% 79.6% [ ] [ ] 100.0% 18.3% 81.7% [ ] [ ]

hAZF&FE  X2(3)=2.018,p=0.569[ ] X2(3)=2.813,p=0.421[ ]
EIREE (R 39 5 34 -1,54 1.54 39 5 34 -2.37 2.37
£-BIRE) 100.0% 12.8% 87.2% [1] [] 100.0% 12.8% 87.2% [/] [*]
FEHGA 48 13 35 0.71 -0.71 48 12 36 -0.74 0.74
47 100.0% 27.1% 72.9% [ ] [ ] 100.0% 25.0% 75.0% [ ] [ ]
4 EXrES 6] 415 104 311 1.44 -1.44 415 121 294 -0.36 0.36
100.0% 25.1% 74.9% [ ] [ ] 100.0% 29.2% 70.8% [ ] [ ]
ESET] 362 76 286 -1.14 1.14 362 119 243 1.71 -1.71
100.0% 21.0% 79.0% [ ] [ ] 100.0% 32.9% 67.1% [ ] [ ]

HhAZFEFE  X2(3)=4.559,p=0.207[ ] X2(3)=7.626,p=0.054[ ]



6-2 SER (BR)

3. 5AR— IR E
SEUEFESHVVEES
=5 <BES> :\EBFE\D@ T
2,376 513 1,863

EIEH (2 156 61 95 4.53 -4.53
E-EIRE) 100.0%) 39.1% 60.9% [*] [/1
G 188 64 124 3.30 -3.30
=] 100.0%) 34.0% 66.0% [*] [/1
{3 EEHG 540 112 428 -2.58 2.58
100.0%)| 20.7% 79.3% [/] [*]
, E2tEET) 470 94 376 -2.78 2.78
ﬁ% 100.0% 20.0% 80.0% [/1 [*]

HAZFIRE  X2(3)=36.561,p=0.000[*]
S0 (& 39 15 24 3.45 -3.45
E-EIRE) 100.0% 38.5% 61.5% [*] [/1
ESEE2 6] 48 9 39 0.17 -0.17
o4 100.0% 18.8% 81.3% [ 1] [ ]
{3 EEHGA 415 71 344 -0.53 0.53
100.0% 17.1% 82.9% [ ] [ ]
E2tEET) 362 59 303 -1.00 1.00
100.0% 16.3% 83.7% [ 1] [ ]

MM—TRE  X2(3)=12.089,p=0.007[*]



6-2 SER (BR)

TS rtedEl &

VSt

By TO/3rtREy

iUl

}.%‘I‘i—t@ﬁb“%ﬁﬂ%ﬁ(:ﬁmtmétﬁﬂ

2. FvUTBIROBRIC, TSNS T

3. 754N~ DB RBSELREIN

5 EEDS JE ERITEREFSET DN DD WWEES
=1 <EI/S> <BIBDORL> =1 <HTITFEZ> <HTITESRV> S5t <TBS> <BSBDORL>
ik 2,376 501 1,875 2,376 543 1,833 2,376 513 1,863
100.0% 21.1% 78.9% 100.0% 22.9% 77.1% 100.0% 21.6% 78.4%
Sk 1,354 275 1,079 1,354 252 1,102 1,354 331 1,023
100.0% 20.3% 79.7%| 100.0% 18.6% 81.4% 100.0% 24.4% 75.6%
=z} <EE> 643 195 448 643 218 425 643 190 453
LS 100.0%)| 30.3% 69.7%| 100.0% 33.9% 66.1% 100.0% 29.5% 70.5%
<BENRRN> 711 80 631 711 34 677 711 141 570
100.0%)| 11.3% 88.7% 100.0%)| 4.8% 95.2% 100.0% 19.8% 80.2%
h{ —FiIRE X2(1) = 75.904,p=0.000[*] X2(1)= 189.037,p=0.000[*] X2(1)= 17.263,p=0.000[*]
ik 864 198 666 864 257 607 864 154 710
100.0% 22.9% 77.1% 100.0% 29.7% 70.3% 100.0% 17.8% 82.2%
7 <ESIES> 452 150 302 452 206 246 452 102 350
LS 100.0% 33.2% 66.8% 100.0% 45.6% 54.4% 100.0% 22.6% 77.4%
<BSBOHRL> 412 48 364 412 51 361 412 52 360
100.0% 11.7% 88.3% 100.0% 12.4% 87.6% 100.0% 12.6% 87.4%

HAZFARTFE X2(1)=56.587,p=0.000[*]

X2(1)= 113.662,p=0.000[*]

X2(1)= 14.554,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

6. 14ERI(CEDIEB DB 2 D ITED

AN )
5t ZSES+EEBNE [EEBNELIETS
WSEZSES EHHRV+ZSED
20
pon 2,376 611 1,765
100.0% 25.7% 74.3%
F1.MERI [SB1E 1,354 386 968
100.0% 28.5% 71.5%
it 864 198 666
100.0% 22.9% 77.1%
HMZFRE  X3(1)=8.501,p=0.004[*]

7. HRITHEOREINDIENTVS
CEN'%D
st B TEED+HESEMEEENEWNSESH T
CWSEHTEED  [[FFSBRV+H TS
EIoVAR

2,376 1,359 1,017
100.0% 57.2% 42.8%
1,354 768 586
100.0% 56.7% 43.3%
864 495 369
100.0% 57.3% 42.7%

X?(1)=0.070,p=0.791[ ]



6-2 SER (BR)

6. R ICEDIEFDEEZ

7 PRI TR OREIN I

DIEESHVVEES SNTWBIENHD
=18 <B5FE5> :\EBF&DE N =18 <HTIFF3> :\ai)'C(atEBE N
otk 2,376 611 1,765_ 2,376 1,359 1,017_
100.0%|  25.7%|  74.3% 100.0% 57.2% 42.8%

D01t 168 56 112 1.48 -1.48 168 og| 72 0.12 -0.12)
100.0%|  33.3%|  66.7% [ [ 100.0% 57.1% 42.9% [] []
306 340 110 230 1.81 -1.81 340 204 136 1.41 -1.41
100.0%|  32.4%|  67.6% [ [ 100.0% 60.0% 40.0% [] []
g oK 291 93 198 1.47 -1.47 291 173 118 1.06 -1.06
I3 100.0%|  32.0%|  68.0% [ [ 100.0% 59.5% 40.5% [] []
5045 321 83 238 -1.20 1.20 321 176 145 -0.78 0.78
100.0%|  25.9%|  74.1% [ [ 100.0% 54.8% 45.2% [] [ ]
60 E 234 44| 190 -3.62 3.62) 234 119 115 -1.99 1.99
ﬁ 100.0%|  18.8%|  81.2% [/] [*] 100.0% 50.9% 49.1% [/ [*]

N —EIRE  X2(4)= 18.006,p=0.001[*] X2(4)=6.133,p=0.189[ ]
2018 135 23 112 1.77 1.77 135 82 53 0.88 -0.88
100.0%|  17.0%|  83.0% [] [] 100.0% 60.7% 39.3% [ ] [ ]
30% 202 58 144 2.24 -2.24) 202 119 83 0.53 -0.53
100.0%|  28.7%|  71.3% [*] [/] 100.0% 58.9% 41.1% [ ] [ ]
& [40f% 215 59 156 1.82 -1.82 215 118 97 -0.82 0.82
I 100.0%|  27.4%|  72.6% [ [ 100.0% 54.9%, 45.1% [] [ ]
504% 229 40 189 -2.29 2.29 229 131 98 -0.03 0.03
100.0%|  17.5%|  82.5% [/ [*] 100.0% 57.2% 42.8% [] [ ]
608 83 18 65 -0.28 0.28 83 45 38 -0.60 0.60
100.0%|  21.7%|  78.3% [ [ 100.0% 54.2%, 45.8% [ ] [ ]

N —RIRE  X2(4)= 12.897,p=0.012[*] X2(4)= 1.704,p=0.790[ ]



6-2 SER (BR)

6. R EDIEEDIEEZ 7. R THEOEEIND T
DEHEESHVVEES SNTWBIENHD
=5 <BES> :\EBR&DE N =18 <HTIFF3> :\ai)'C(atEBE N
2,376 611 1,765_ 2,376 1,359 1,017_
Ead 100.0%|  25.7%|  74.3% 100.0% 57.2% 42.8%

SR (R 156 38 118 -1.22) 1.22) 156 93 63 0.78 -0.78
E-BIRE) 100.0%|  24.4%|  75.6% [] [ ] 100.0% 59.6% 40.4% [ ] []
5 188 50 138 -0.63 0.63 188 107 81 0.06 -0.06
5 100.0%|  26.6%|  73.4% [] [ ] 100.0% 56.9% 43.1% [] []
N E T e 540 152 388 -0.24 0.24 540 303 237 -0.37 0.37
100.0%|  28.1%|  71.9% [] [ ] 100.0% 56.1% 43.9% [] [ ]
. ) 470 146 324 1.52) -1.52 470 265 205 -0.18 0.18
ﬁg}z 100.0%|  31.1%|  68.9% [] [ ] 100.0% 56.4%, 43.6% [ ] [ ]

IH—FIRE  X2(3)=3.196,p=0.362[ ] X2(3)=0.639,p=0.887[ ]
SRR (K 39 3 36 -2.31 2.31 39 24 15 0.55 -0.55
E-BIRE) 100.0% 7.7%|  92.3% [/] [*] 100.0% 61.5% 38.5% [ ] [ ]
B ey 48 11 37 0.00 0.00 48 26 22 -0.45 0.45
& 100.0%|  22.9%|  77.1% [] [ ] 100.0% 54.2% 45.8% [ ] [ ]
{3 EEHGA 415 88 327 -1.15 1.15 415 234 181 -0.52 0.52
100.0%|  21.2%|  78.8% [] [ ] 100.0% 56.4% 43.6% [ ] [ ]
) 362 o6 266 2.14 -2.14 362 211 151 0.50 -0.50
100.0%|  26.5%|  73.5% [*] [/ 100.0% 58.3% 41.7% [] [ ]

N —FRE  XA(3)=8.465,p=0.037[*] X2(3) = 0.765,p=0.858[ ]



6-2 SER (BR)

0. BRMBREBMOANMERILLRS

10 ERZRBREEHEOHMEEIEER

2
=111 <TSEBS> <EBDOR> S5t <TOEBS> <BBDORV>
2,376 582 1,794 2,376 34 2,342
100.0% 24.5% 75.5% 100.0% 1.4% 98.6%
1,354 335 1,019 1,354 23 1,331
100.0% 24.7% 75.3% 100.0% 1.7% 98.3%
864 219 645 864 8 856
100.0% 25.3% 74.7% 100.0% 0.9% 99.1%
X?(1)=0.103,p=0.748[ ] X?(1)= 2.285,p=0.131[ ]
12. XRBIBEZEoAMERIEER 13 4RI TEVTWSAEELEVTLR
) WMIEHNBBERS
= <BES> <ZI3EhHRL> = <EIE5> <ESEDRL>
2,376 424 1,952 2,376 1,361 1,015
100.0% 17.8% 82.2% 100.0% 57.3% 42.7%
1,354 245 1,109 1,354 819 535
100.0% 18.1% 81.9% 100.0% 60.5% 39.5%
864 162 702 864 475 389
100.0% 18.8% 81.3% 100.0% 55.0% 45.0%

F.’I&BU‘C‘%&%M)&—E}%‘“ REENHBE
o
lll.\j
=8 <EIES> <EIBHRL>
pon 2,376 722 1,654
100.0% 30.4% 69.6%
F1.1£5! (B4 1,354 433 921
100.0% 32.0% 68.0%
it 864 254 610
100.0% 29.4% 70.6%
HAZEHRE  X?(1)= 1.644,p=0.200[ ]
11.XXBRBEEHEOANERIELR
5
=t <E5ES> <BSEDhRL>
o 2,376 52 2,324
100.0% 2.2% 97.8%
F1.MERI [BB1E 1,354 30 1,324
100.0% 2.2% 97.8%
21 864 16 848
100.0% 1.9% 98.1%
MMZFIRE  X*(1)=0.344,p=0.558[ ]

X?(1)=0.151,p=0.697[ ]

X%(1)=6.590,p=0.010[*]




6-2 SER (BR)

8. MBI THRIOER. & 0. IERMBBMEOS MG
SENGHLRD i)
CEl <TIE5> :\ETEDE T CEl <TIE5> :%BED@L\ B2 43R

100.0% 30.4% 69.6% 100.0% 24.5% 75.5%
201K 168 52 116 -0.30 0.30 168 39 129 -0.49 0.49
100.0% 31.0% 69.0% [1] [ 1 100.0% 23.2% 76.8% [ 1] [ 1]
301% 340 111 229 0.31 -0.31 340 93 247 1.29 -1.29
100.0% 32.6% 67.4% [ 1 [ 1 100.0% 27.4% 72.6% [ 1] [ 1]
=] 4015 201 106 185 1.84 -1.84 291 81 210 1.38 -1.38
i3 100.0% 36.4% 63.6% [ 1 [ 1 100.0% 27.8% 72.2% [ 1] [ 1]
5018 321 96 225 -0.91 0.91 321 65 256 -2.14 2.14
100.0% 29.9% 70.1% [ 1] [ 1] 100.0% 20.2% 79.8% [/] [*]
601CLLE 234 68 166 -1.05 1.05 234 57 177 -0.15 0.15
% 100.0% 29.1% 70.9% [ 1] [ 1] 100.0% 24.4% 75.6% [ 1] [ 1]

MM EIRE  X2(4)=4.347,p=0.361[ ] X2(4) = 6.449,p=0.168[ ]

201K 135 40 95 0.06] -0.06| 135 36 99 0.38 -0.38
100.0% 29.6% 70.4% [ 1] [ 1] 100.0% 26.7% 73.3% [ 1] [ 1]
304K 202 59 143 -0.07 0.07 202 48 154 -0.59 0.59
100.0% 29.2% 70.8% [ ] [ 1] 100.0% 23.8% 76.2% [ 1] [ 1]
T 4015 215 64 151 0.14 -0.14 215 57 158 0.45 -0.45]
i3 100.0% 29.8% 70.2% [ 1] [ 1] 100.0% 26.5% 73.5% [ 1] [ 1]
50f% 229 67 162 -0.05 0.05 229 59 170 0.17 -0.17
100.0% 29.3% 70.7% [ 1] [ 1] 100.0% 25.8% 74.2% [ 1] [ 1]
601CLLE 83 24 59 -0.10 0.10 83 19 64 -0.54 0.54
100.0% 28.9% 71.1% [ 1] [ 1] 100.0% 22.9% 77.1% [ 1] [ 1]

MM TRE  X3(4)=0.033,p=1.000[ ] X2(4)= 0.832,p=0.934[ ]



6-2 SER (BR)

10. 28R ZHEDTS 11.3CRBBESHEOEN
NEELLES ISRICLES
CEl <TIE5> :\ETEDE T CEl <TIE5> :%BED@L\ B2 43R

100.0% 1.4% 98.6% 100.0% 2.2% 97.8%
201K 1,354 23 1,331 1.37 -1.37 168 5 163 0.72 -0.72
100.0% 1.7% 98.3% [ 1 [ 1 100.0% 3.0% 97.0% [ 1] [ 1]
301% 168 5 163 -1.35 1.35 340 9 331 0.62 -0.62
100.0% 3.0% 97.0% [ 1 [ 1 100.0% 2.6% 97.4% [ 1] [ 1]
2] 401X 340 3 337 1.05 -1.05 291 6] 285 -0.20 0.20
i3 100.0% 0.9% 99.1% [ 1 [ 1 100.0% 2.1% 97.9% [ 1] [ 1]
501% 201 7 284 -0.72 0.72 321 6 315 -0.48 0.48
100.0% 2.4% 97.6% [ 1] [ 1] 100.0% 1.9% 98.1% [ 1] [ 1]
60(CEL £ 321 4 317 0.01 -0.01 234 4 230 -0.58 0.58
% 100.0% 1.2% 98.8% [ 1] [ 1] 100.0% 1.7% 98.3% [ 1] [ 1]

MM —EIRE  X2(4)=4.263,p=0.372[ ] X2(4)=1.227,p=0.874[ ]

201K 864 8 856 0.73 -0.73 135 4 131 1.04 -1.04
100.0% 0.9% 99.1% [ 1] [ 1] 100.0% 3.0% 97.0% [ 1] [ 1]
304K 135 2 133 -1.57 1.57 202 5 197 0.75 -0.75]
100.0% 1.5% 98.5% [ 1] [1] 100.0% 2.5% 97.5% [ 1] [ 1]
T 4015 202 0 202 0.83 -0.83 215 1 214 -1.74 1.74
i3 100.0% 0.0%| 100.0% [ 1] [ 1] 100.0% 0.5% 99.5% [ 1] [ 1]
50f% 215 3 212 0.71 -0.71 229 5 224 0.43 -0.43
100.0% 1.4% 98.6% [ 1] [ 1] 100.0% 2.2% 97.8% [ 1] [ 1]
601CLLE 229 3 226 -0.93 0.93 83 1 82 -0.46 0.46
100.0% 1.3% 98.7% [ 1] [ 1] 100.0% 1.2% 98.8% [ 1] [ 1]

HhAZF&RTFE  X2(4)=4.003,p=0.406[ ] X2(4) = 3.953,p=0.412[ ]



6-2 SER (BR)

12.XXRB@E DR 13. MBI TEWTWAEE
NMEELEES EVTVRWMIENHREES
st <?T5E5> :\Eiﬁ'&'\?om S o a5t <?585> :%ﬁbm\ -

ot 2.376 424 1,952_ 2376 1,361 1,015_

100.0%| 17.8%|  82.2% 100.0% 57.3% 42.7%
D0 168 37 131 1.41 1.41 168 98 70 -0.61 0.61
100.0%|  22.0%|  78.0% [ [ 100.0% 58.3% 41.7% [ [ ]
305 340 54 286, 1.22 1.22 340 221 119 1.97 -1.97
100.0%|  15.9%|  84.1% [] [ 100.0% 65.0% 35.0%) [*] [/1
g [40R 291 61 230 1.43 -1.43 291 186 105 1.35 -1.35
It 100.0%|  21.0%|  79.0% [ [ 100.0% 63.9% 36.1%) [] []
5048 321 45 276 2.17 2.17 321 186 135 -1.07 1.07
100.0%|  14.0%|  86.0% [/ [*] 100.0% 57.9% 42.1% [ ] [ ]
60FLLE 234 48 186 1.06 -1.06 234 128 106 -1.99 1.99
ﬁ 100.0%|  20.5%| _ 79.5% [ ] [ 100.0% 54.7% 45.3% /1 [*]

N —TRE  X2(4)=9.009,p=0.061[ ] X2(4) = 8.803,p=0.066[ ]
D0 135 28 107 0.65 -0.65 135 81 54 1.28 -1.28
100.0%|  20.7%|  79.3% [ ] [ ] 100.0%) 60.0% 40.0% [ ] [ ]
30¢% 202 37 165 -0.18 0.18 202 121 81 1.61 -1.61
100.0%|  18.3%|  81.7% [ ] [ ] 100.0% 59.9% 40.1% [ ] [ ]
& [aoRk 215 36 179 -0.87 0.87 215 134 81 2.50 -2.50
1{{ 100.0%|  16.7%|  83.3% [ ] [ ] 100.0%) 62.3% 37.7% [*] /1
501% 229 45 184 0.41 -0.41 229 102 127 -3.70 3.70
100.0%|  19.7%| _ 80.3% [ ] [ ] 100.0%) 44.5% 55.5% /1 [*]
60 83 16 67 0.13 -0.13 83 37 46 -2.00 2.00
100.0%|  19.3%| _ 80.7% [ ] [] 100.0% 44.6% 55.4%) /1 [*]
N —FRE  X2(4)=1.081,p=0.897[ ] X2(4) = 21.746,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

8. MBI THEROER. & 0. IERMBBMEOS MG
SENGDBLRD i)
CEl <E3E5> ;‘EB?&DH FRE AR CEl <TIE5> :%BE?\DEL\ B2 43R

100.0% 30.4% 69.6% 100.0% 24.5% 75.5%
EIREE (R 156 55 101 0.93 -0.93 156 41 115 0.47 -0.47
K-2RER) 100.0% 35.3% 64.7% [ 1] [ 1] 100.0% 26.3% 73.7% [ 1] [ 1]
TEEGA 188 58 130 -0.36] 0.36 188 47 141 0.09 -0.09
=] 100.0% 30.9% 69.1% [ 1] [ 1] 100.0% 25.0% 75.0% [ 1] [ 1]
&3 TEEGE 540 179 361 0.75 -0.75 540 134 406 0.05 -0.05]
100.0% 33.1% 66.9% [ 1] [ 1] 100.0% 24.8% 75.2% [ 1] [ 1]
- E26) 470 141 329 -1.14 1.14 470 113 357 -0.43 0.43
ﬁgﬂﬁ 100.0% 30.0% 70.0% [ 1] [ 1] 100.0% 24.0% 76.0% [ 1] [ 1]

MM _FRE  X%(3)=2.066,p=0.559 ] X2(3)=0.330,p=0.954[ ]

B (1 39 14 25 0.91 -0.91 39 13 26 1.17 -1.17
R-8IRER) 100.0% 35.9% 64.1% [ 1] [ 1] 100.0% 33.3% 66.7% [ 1] [ 1]
TEEGE 48 12 36 -0.69 0.69 48 12 36 -0.06 0.06
7 100.0% 25.0% 75.0% [ 1] [ 1] 100.0% 25.0% 75.0% [ 1] [ 1]
&3 TEZGE 415 121 294 -0.15 0.15 415 101 314 -0.66 0.66
100.0% 29.2% 70.8% [ 1] [ 1] 100.0% 24.3% 75.7% [ 1] [ 1]
e 6] 362 107 255 0.09 -0.09 362 93 269 0.20 -0.20]
100.0% 29.6% 70.4% [ 1] [ 1] 100.0% 25.7% 74.3% [ 1] [ 1]

MM_FRE  X%(3)=1.257,p=0.739[ ] X2(3) = 1.564,p=0.668[ ]



6-2 SER (BR)

10.BXRBBF DS 11. XXBBEEE0AN
NMEERELES SEEES
= <Z3E5> :\EBEDH B oyt a5t <Z3B3> :1’:555'\1’)73{,\ T
Ead 100.0% 1.4% 98.6% 100.0% 2.2% 97.8%

ESTERE (A% 156 4 152 0.89 -0.89 156 1 155 -1.42 1.42
- BIRE) 100.0% 2.6% 97.4% [ ] [ ] 100.0% 0.6% 99.4% [ ] [ ]
B2t 188 4 184 0.49 -0.49 188 6 182 0.98 -0.98
5B 100.0% 2.1% 97.9% [ ] [ ] 100.0% 3.2% 96.8% [ ] [ ]
{3 EXEE2E) 540 5 535 -1.79 1.79 540 10 530 -0.74 0.74
100.0% 0.9% 99.1% [ ] [ ] 100.0% 1.9% 98.1% [ ] [ ]
- e 470 10 460 0.89 -0.89 470 13 457 1.00 -1.00
ﬁgxﬁ 100.0% 2.1% 97.9% [ ] [ ] 100.0% 2.8% 97.2% [ ] [ ]

hAZF&FE  X2(3)=3.356,p=0.340[ ] X2(3)=3.598,p=0.308[ ]
EIREE (R 39 0 39 -0.62 0.62 39 1 38 0.34 -0.34
£-BIRE) 100.0% 0.0%| 100.0% [ 1 [] 100.0% 2.6% 97.4% [ ] [ ]
FEHGA 48 1 47 0.86 -0.86 48 1 47 0.12 -0.12
47 100.0% 2.1% 97.9% [ ] [ ] 100.0% 2.1% 97.9% [ ] [ ]
4 EXRS 6] 415 3 412 -0.60 0.60 415 5 410 -1.36 1.36
100.0% 0.7% 99.3% [] [] 100.0% 1.2% 98.8% [ ] [ ]
ESEET] 362 4 358 0.47 -0.47 362 9 353 1.17 -1.17
100.0% 1.1% 98.9% [ ] [ ] 100.0% 2.5% 97.5% [ ] [ ]

MM _FRE  X%(3)=1.378,p=0.711[ ] X2(3)= 1.880,p=0.598[ ]



6-2 SER (BR)

12. X%2RIB DS 13. MRITHEWNTWRLEE
NMEERELES EVTVRWMIENHREES
=Xl <Z585> ;EBFED@ T =L <Z3E>> :%5?.3\1’)73{,\ pe s oyir
2.376 424 1,952_ 2,376 1,361 1,015_
Ead 100.0% 17.8% 82.2% 100.0% 57.3% 42.7%
SRR (RS 156 30 126 0.39 -0.39 156 100 56 0.98 -0.98
E-BIRE) 100.0% 19.2% 80.8% [ ] [ ] 100.0% 64.1% 35.9% [ ] [ ]
FEEGA 188 33 155 -0.21 0.21 188 109 79 -0.76 0.76
= 100.0% 17.6% 82.4% [ ] [ ] 100.0% 58.0% 42.0% [ ] [ ]
4 EXaeaE) 540 93 447 -0.68 0.68 540 333 207 0.72 -0.72
100.0% 17.2% 82.8% [ ] [ ] 100.0% 61.7% 38.3% [ ] [ ]
- E ey 470 89 381 0.59 -0.59 470 277 193 -0.85 0.85
ﬁgﬂﬁ 100.0% 18.9% 81.1% [ ] [ ] 100.0% 58.9% 41.1% [ ] [ ]
hA—E@E  X2(3)=0.675,p=0.879[ ] X2(3)= 2.136,p=0.545[ ]
S (KR 39 13 26 2.39 -2.39 39 18 21 -1.13 1.13
E-BIRE) 100.0% 33.3% 66.7% [*] [/] 100.0% 46.2% 53.8% [ ] [ ]
FEEGH 48 9 39 0.00 0.00 48 29 19 0.78 -0.78
47 100.0% 18.8% 81.3% [ ] [ ] 100.0% 60.4% 39.6% [ ] [ ]
{3 EEHGA 415 69 346 -1.54 1.54 415 215 200 -1.80 1.80
100.0% 16.6% 83.4% [ ] [1] 100.0% 51.8% 48.2% [ ] [ ]
ESEET] 362 71 291 0.55 -0.55 362 213 149 1.94 -1.94
100.0% 19.6% 80.4% [ ] [ ] 100.0% 58.8% 41.2% [ ] [ ]

MM_F=RE  X%(3)=6.850,p=0.077[ ] X2(3) = 5.667,p=0.129[ ]



6-2 SER (BR)

8. MBI THEROER. & 0. IERMBBMEOS MG
SENGDBLRD i)
CEl <E3E5> ;‘EB?&DH FRE AR CEl <TIE5> :%BE?\DHL\ B2 43R
100.0% 30.4% 69.6% 100.0% 24.5% 75.5%
iR e 409 152 257 2.69 -2.69 409 143 266 5.73 -5.73
100.0% 37.2% 62.8% [*] [/] 100.0% 35.0% 65.0% [*] [/]
2] SCRERY 510 146 364 -2.06) 2.06 510 116 394 -1.32 1.32
% 100.0% 28.6% 71.4% [/] [*] 100.0% 22.7% 77.3% [ 1] [ 1]
Tﬂl T 435 135 300 -0.51 0.51 435 76 359 -4.27 4.27
?j{ 100.0% 31.0% 69.0% [ 1] [ 1] 100.0% 17.5% 82.5% [/] [*]
£ MM ZHRIRE  X3(2)=7.867,p=0.020[*] X2(2)=36.391,p=0.000[*]
PR 110 36 74 0.82 -0.82 110 37 73 2.14 -2.14
100.0% 32.7% 67.3% [ 1] [ 1] 100.0% 33.6% 66.4% [*] [/]
7 SCRERY 411 128 283 1.07 -1.07 411 115 296 1.69 -1.69
% 100.0% 31.1% 68.9% [ 1] [ 1] 100.0% 28.0% 72.0% [ 1] [ 1]
O 343 90 253 -1.65 1.65 343 67 276 -3.19 3.19
100.0% 26.2% 73.8% [ 1] [ 1] 100.0% 19.5% 80.5% [/] [*]
MM FRE  X2(2)=2.840,p=0.242[ ] X2(2)= 11.627,p=0.003[*]



6-2 SER (BR)

10. R B DTS 11.3CRBBESHEOEN
NMERIEERS ISRICLES
CEl <E3E5> ;‘EB?&DH FRE AR CEl <TIE5> :%BE?\DHL\ B2 43R
= 100.0% 1.4% 98.6% 100.0% 2.2% 97.8%
18 2 HH 409 12 397 2.31 -2.31 409 14 395 1.99 -1.99
100.0% 2.9% 97.1% [*] [/] 100.0% 3.4% 96.6% [*] [/]
5 SCRERL 510 7/ 503 -0.72 0.72 510 8 502 -1.26 1.26
% 100.0% 1.4% 98.6% [ 1] [ 1] 100.0% 1.6% 98.4% [ 1] [ 1]
?ﬂl T 435 4 431 -1.53 1.53 435 8 427 -0.65 0.65
?j{ 100.0% 0.9% 99.1% [ 1] [ 1] 100.0% 1.8% 98.2% [ 1] [ 1]
Q) N —TRE  X%(2)=5.644,p=0.059[ ] X2(2)=4.022,p=0.134[ ]
PR 110 1 109 -0.02 0.02 110 2 108 -0.03 0.03
100.0% 0.9% 99.1% [ 1] [ 1] 100.0% 1.8% 98.2% [ 1] [ 1]
7 SCRER 411 5 406 0.85 -0.85 411 9 402 0.70 -0.70
% 100.0% 1.2% 98.8% [ 1] [ 1] 100.0% 2.2% 97.8% [ 1] [ 1]
O 343 2 341 -0.85 0.85 343 5 338 -0.70 0.70
100.0% 0.6% 99.4% [ 1] [ 1] 100.0% 1.5% 98.5% [ 1] [ 1]

MM —FRE  X%(2)=0.818,p=0.664[ ] X2(2)= 0.552,p=0.759[ ]



6-2 SER (BR)

12. XRBBEZEDS 13. MBI TEWTWAEE
NMEERELES EVTVRWMIENHREES
&t <Z5E>5> ;EBF&DE B i a5t <?585> :%ﬁnm\ -
ot 2.376 424 1,952_ 2376 1,361 1,015_
100.0%| 17.8%|  82.2% 100.0% 57.3% 42.7%
e 409 83 326 1.38 -1.38 409 253 156 0.68 -0.68
100.0%|  20.3%|  79.7% [ [ 100.0% 61.9% 38.1%) [] []
B [CRER 510 98 412 0.83 -0.83 510 287 223 2.46 2.46)
I 100.0%|  19.2%|  80.8% [] [ ] 100.0% 56.3% 43.7% /1 [*]
18 Zofh 435 64 371 2.22 2.22 435 279 156 1.89 -1.89
g 100.0%|  14.7%|  85.3% /1 [*] 100.0% 64.1% 35.9% [ ] [ ]
E4 I—FRE  X2(2)=5.124,p=0.077[ ] X2(2) = 6.534,p=0.038[*]
FEEZeN 110 20 90 -0.16 0.16 110 71 39 2.16 2.16
100.0%|  18.2%|  81.8% [ ] [ ] 100.0%) 64.5% 35.5% [*] [/1
g CRER 411 90 321 2.26) 2.26 411 227 184 0.14 -0.14
T 100.0%|  21.9%|  78.1% [*] /1 100.0% 55.2% 44.8% [ ] [ ]
z 0t 343 52 291 2.19 2.19 343 177 166 -1.62 1.62
100.0%|  15.2%|  84.8% /1 [*] 100.0% 51.6% 48.4% [ ] [ ]
N —FTRE  X2(2)=5.598,p=0.061[ ] X2(2)= 5.657,p=0.059[ ]



FhER (BR)

6. MR [CEDHEOEENE S FEN E.‘I‘EB'J'C‘%%SWD?%%\ TEENHZE 13RI TANTVRAEEBUVTUOR

VOEES =5 WMEENHBERS

=5 <E5ES> <BSEDRL> =i <S> <BSEDhRL> =t <ESES> <BS3EDhRL>
P 2,376 611 1,765 2,376 722 1,654 2,376 1,361 1,015
100.0% 25.7% 74.3%| | 100.0% 30.4% 69.6% 100.0% 57.3% 42.7%
g\-[ﬁ‘gﬁ <TIES> 1,171 441 730 1,171 485 686 1,171 893 278
U‘?\B @ 100.0% 37.7% 62.3%| | 100.0% 41.4% 58.6% 100.0% 76.3% 23.7%
Scehez [<TIBNBU>| 1 905 170 1,035 1,205 237 968 1,205 468 737
100.0% 14.1% 85.9%| | 100.0% 19.7% 80.3% 100.0% 38.8% 61.2%
MM —FRTE X3(1)=172.452,p=0.000[*] X?(1) = 132.806,p=0.000[*] X?(1) = 339.865,p=0.000[*]

6. 4RI CENEBOEENE D FEIN |_8.'I‘$HU'6$&$SI®1%%‘“ EENHBE 13 4RI TEVWTVWBAEELEWNTLR

VVEEBS ) WMIENHBERS

=il <ESES> <BS3EDhRL> =il <ESES> <B3EDhRL> =518 <ESES> <B3EDhRL>
4 o 2,376 611 1,765 2,376 722 1,654 2,376 1,361 1,015
: 100.0% 25.7% 74.3%| [ 100.0% 30.4% 69.6% 100.0% 57.3% 42.7%
,ﬁ ik 1,354 386 968 1,354 433 921 1,354 819 535
7 100.0% 28.5% 71.5%| [ 100.0% 32.0% 68.0% 100.0% 60.5% 39.5%
) = [<EE> 643 269 374 643 274 369 643 515 128
5 i3 100.0% 41.8% 58.2%| | 100.0% 42.6% 57.4% 100.0% 80.1% 19.9%
<BSEDRL> 711 117 594 711 159 552 711 304 407,
32 100.0% 16.5% 83.5%| | 100.0% 22.4% 77.6% 100.0% 42.8% 57.2%
5';::5 H{—F|IRTE X2(1)= 106.709,p=0.000[*] X2(1)= 63.650,p=0.000[*] X2(1)= 196.939,p=0.000[*]
i
5

= ik 864 198 666 864 254 610 864 475 389
= 100.0% 22.9% 77.1%| [ 100.0% 29.4% 70.6% 100.0% 55.0% 45.0%
= 7 |<TE>> 452 152 300 452 182 270 452 330 122
g IS 100.0% 33.6% 66.4%| | 100.0% 40.3% 59.7% 100.0% 73.0% 27.0%
& <ESEhRL> 412 46 366 412 72 340 412 145 267
ht 100.0% 11.2% 88.8%| | 100.0% 17.5% 82.5% 100.0% 35.2% 64.8%

N _FRE X2(1)=61.568,p=0.000[*] X2(1) = 53.934,p=0.000[*] X2(1)= 124.517,p=0.000[*]



FhER (BR)

0. IEXBIBEIBEHOANMEELLES 10.BRBBELZMosMERIEEE 11.XRBBEEHOAMERIEER
») 5
= <EIES5> <ESEDRL> =1 <Z3F5> <EIBORL> = <Z3E5> <EIBNRL>

ok 2,376 582 1,794 2,376 34 2,342 2,376 52 2,324
100.0% 24.5% 75.5%| | 100.0% 1.4%) 98.6% 100.0% 2.2% 97.8%
%EEJEﬂ <TSES> 722 457 265 722 23 699 722 41 681
T{_Ej;i@ 100.0% 63.3% 36.7%| | 100.0% 3.2% 96.8% 100.0% 5.7% 94.3%
zems  [KEIEDBV>| 1 654 125 1,529 1,654 11 1,643 1,654 11 1,643
100.0% 7.6% 92.4%| |100.0% 0.7% 99.3% 100.0% 0.7%] 99.3%

NAZFRTE  X*(1)=844.290,p=0.000[*] X2(1)= 22.638,p=0.000[*] X2(1)=59.018,p=0.000[*]
0. IBRBBEBEHOFIMERIEERS 10. BRI BELZEOSIMERIELR 11. XFRBIEEHOBIMERIELR

5 5
&5t <ZIE5> <EIBDORL> =11 <ZIE5> <EIBNRV> =11 <EIE5> <EIBNRV>

o ik 2,376 582 1,794 2,376 34 2,342 2,376 52 2,324
8 100.0% 24.5% 75.5%| | 100.0% 1.4% 98.6% 100.0% 2.2% 97.8%
%*ﬁ ik 1,354 335 1,019 1,354 23 1,331 1,354 30 1,324
= 100.0% 24.7% 75.3%| |100.0% 1.7% 98.3% 100.0% 2.2% 97.8%
2 B [<E3E> 433 267 166) 433 14 419 433 23 410
# ls 100.0% 61.7% 38.3%| |100.0% 3.2% 96.8% 100.0% 5.3% 94.7%
95_.2 <BSEDORL> 921 68 853 921 9 912 921 7 914
= 100.0% 7.4% 92.6%| |100.0% 1.0% 99.0% 100.0% 0.8% 99.2%

T‘ HA—T&TE X2(1) = 466.036,p=0.000[*] X2(1)=8.978,p=0.003[*] X2(1)= 28.165,p=0.000[*]

;%

E N 864 219 645 864 8 856 864 16| 848
» 100.0% 25.3% 74.7%| |100.0% 0.9% 99.1% 100.0% 1.9% 98.1%
? 7 [<E3E> 254 170 84 254 6 248 254 13 241
= M 100.0% 66.9% 33.1%| |100.0% 2.4% 97.6% 100.0% 5.1% 94.9%
> <BSEDRL> 610 49 561 610 2 608 610 3 607
100.0% 8.0% 92.0%| |100.0% 0.3% 99.7% 100.0% 0.5% 99.5%

MM —FIRE X2(1)= 328.738,p=0.000[*]

X2(1) = 8.090,p=0.004[*]

X2(1)=21.117,p=0.000[*]



FhiER (8E)

12 3CRBIEREZEOH MBI

13 MBI TEVTOWAEEEEV TR

> WMEENHRERS
= <EIES5> <ESEDRL> =1 <EIE5> <EIBORL>
o 2,376 424 1,952 2,376 1,361 1,015
100.0% 17.8% 82.2%| |100.0% 57.3% 42.7%
?j%ﬂj?ﬂ <TOE5> 722 322 400 722 607 115
T\{_Ej,:zf% 100.0% 44.6% 55.4%| | 100.0% 84.1% 15.9%
Zems  [<KTORDBL>| 1 654 102 1,552 1,654 754 900
100.0% 6.2% 93.8%| | 100.0% 45.6% 54.4%
HAZFIRE X*(1)=506.346,p=0.000[*] X3(1) = 304.222,p=0.000[*]
12. XFRBEZEOBIMERIER 13RI TEVTVSEERLENTOR
> WMEENHBERS
&5t <ZIE5> <EIBDORL> =11 <ZIE5> <EIBNRV>
ik 2,376 424 1,952 2,376 1,361 1,015
8 100.0% 17.8% 82.2%| |100.0% 57.3% 42.7%
’}Lﬁ ok 1,354 245 1,109 1,354 819 535
2 100.0% 18.1% 81.9%| |[100.0% 60.5% 39.5%
Eo | [<E3E> 433 188 245 433 365 68
g I3 100.0% 43.4% 56.6%| |100.0% 84.3% 15.7%
@ <EBSEOhRL> 921 57 864 921 454 467
= 100.0% 6.2% 93.8%| |100.0% 49.3% 50.7%
T‘ DA —FIRTE X2(1)= 275.444,p=0.000[*] X2(1)= 150.973,p=0.000[*]
;%
i i 864 162 702 864 475 389
» 100.0% 18.8% 81.3%| |100.0% 55.0% 45.0%
2 o |<E3ES> 254 121 133 254 213 41
= e 100.0% 47.6% 52.4%| |100.0% 83.9% 16.1%
) <ESEDHRL> 610 41 569 610 262 348
100.0% 6.7% 93.3%| | 100.0% 43.0% 57.0%

MM —FRE X2(1)=197.071,p=0.000[*]

X?(1)=121.238,p=0.000[*]



FhiER (8E)

13 MBI TEVTOWAEEEEVTLR

WEEHHBZERS
=5 <E5ES> <BSEDRL>
Sk 2,376 1,361 1,015
100.0% 57.3% 42.7%
6?%”(:/% <Z3E5> 611 520 91
gjﬁﬁ‘@‘ﬁ 100.0% 85.1% 14.9%
FSHOE [STIBDIEV>| 1 765 841 924
S 100.0% 47.6% 52.4%
HAZFARTE  X3(1) = 260.249,p=0.000[*]
13 B TEVWTVBEEE[WN TR
WMIENHRELES
= <ESES> <BS3EDhRL>
2,376 1,361 1,015
6 I I I
. R 100.0% 57.3% 42.7%
S
(ELJ ot 1,354 819 535
I 100.0% 60.5% 39.5%
) | |<Z53E> 386 331 55
T % 100.0% 85.8% 14.2%
% <BSEDRL> 968 488 480
= 100.0% 50.4% 49.6%
5% N —FIRTE X2(1)= 144.188,p=0.000[*]
)
5
7= ik 864 475 389
F 100.0% 55.0% 45.0%
i 7 [<BIRS> 198 165 33
) I 100.0% 83.3% 16.7%
0 <BSEOHRL> 666 310 356
& 100.0% 46.5% 53.5%

N{FBRE X2(1)=83.444,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

14. (BEiF 1 FROTLEBLSENA 15. (RIS TI&LB I EICHD ILEIS
NSCRIZEEEW) TR I TERED Ulies) LEeRERZUREEIERET
A E X TV B RENMREE LD Uieh (3E508IRA])
=8 <Hd> <RL> = =53] %) Z DAt
ot 2,376 671 1,705 ok 671 623 268 23
100.0% 28.2% 71.8% 100.0%|  92.8%|  39.9% 3.4%
F1.1£5) |51 1,354 359 995|  [F1.TE5! (51 359 332 145 4
100.0% 26.5% 73.5% 100.0%|  92.5%|  40.4% 1.1%
it 864 266 598 1 266 249 102 12
100.0% 30.8% 69.2% 100.0%|  93.6%|  38.3% 4.5%
hA—FRE  X3(1)=4.758,p=0.029[*] M—FRE  XX(1)= 0.298 0.267 7.069
p= 0.585[ ] 0.605[ ] 0.008[*]
16. (BF 1 FRIOTEEBUENRBIBIEETEEN) ROFMIBSLLITZBLLEWSTEIRFS R R
UeCED®RED%EIRA TEE FEFGEIRT])
=5 AT4T7 (FLH -2y [ERERE [FRIOE | HigsEmE)  [eofth B
E. 5341 NSNS & (227
) N4 BRE)
o 2,376 1,270 1,212 546 139 274 309 84 705
100.0%|  53.5%|  51.0%|  23.0% 5.9%|  11.5% 13.0% 3.5%|  29.7%
F1.MERI [SB1E 1,354 650 616 268 75 132 145 34 476
100.0%|  48.0%|  45.5% 19.8% 5.5% 9.7% 10.7% 2.5%|  35.2%
it 864 531 516 232 49 122 138 37 180
100.0%|  61.5%|  59.7%|  26.9% 5.7%|  14.1% 16.0% 4.3%|  20.8%
MM —FRE  X3(1)=  38.341  42.724  15.050 0.017 9.940  13.126 5.341  51.940

p= 0.000[*] 0.000[*] 0.000[*] 0.895[ ] 0.002[*] 0.000[*] 0.021[*] 0.000[*]



FhiER (8E)

5. 4RI RBH(C, BolkleZEXRN

D3
=H <HTlEFF3> <HTIFESRL>
o 2,376 1,166 1,210
100.0% 49.1% 50.9%
4. [BIER |<B5E>5> 1,171 746 425
Y 1|
?;gfég 100.0% 63.7% 36.3%
Scehes [STI/DBL>| 1 205 420 785
100.0% 34.9% 65.1%
h1=Fi&E X3(1)=197.807,p=0.000[*]
5. ERIRIBER(C, Boflt A= X RHO
EZENHD
= <HTIEF3> <HTFESRV>
2,376 1,166 1,210
4 I I I
. B 100.0% 49.1% 50.9%
'I% ot 1,354 739 615
P 100.0% 54.6% 45.4%
72N | [<E3E> 643 467 176
5 s 100.0% 72.6% 27.4%
<TIEDHRL> 711 272 439
B 100.0% 38.3% 61.7%
5';35 H{—Fi&E X2(1)= 160.915,p=0.000[*]
i
5
= ik 864 349 515
= 100.0% 40.4% 59.6%
B 7 |<EE> 452 230 222
2 H 100.0% 50.9% 49.1%
& <BEORL> 412 119 203
n 100.0% 28.9% 71.1%

I —FRE X2(1)=43.333,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

17 BEHEORBVAS (72003 v
R )NATPR) (OVTHLDTWEIH

18. (RIRATI&LEILTWB I 5252
EA>TWBIEEIELURS) ERTO
HEEECBLWTEEHOBVIAH (7
AV AR NATR) EEELTNS

19. B EMTEEMROBVIAH (7>
>34 A-)\(TR) ([LOWTERZUIES
)Y

+ LD TVB+H3 [HEDAIS RN+ a5t <E5ES> <Z3BhRL> &t <HTEFE3> <HTEFEBRL>
FEEADTWS  [KAI5RL
Sk 2,376 1,474 902 1,474 1,241 233 1,474 536 938
100.0% 62.0% 38.0% 100.0% 84.2% 15.8% 100.0% 36.4% 63.6%
F1.145 |58 1,354 750 604 750 600 150 750 263 487
100.0% 55.4% 44.6% 100.0% 80.0% 20.0% 100.0% 35.1% 64.9%
21 864 615 249 615 542 73 615 240 375
100.0% 71.2% 28.8% 100.0% 88.1% 11.9% 100.0% 39.0% 61.0%
HMZFERE  X*(1)=55.556,p=0.000[*] X%(1)= 16.341,p=0.000[*] X?(1)=2.274,p=0.132[ ]
20. £ EADISE TEEHORAH 21. (BEBERELT) BEHOBL
(P22 Z-INATR) ZERD LS IAFHIDVT, FHEREN HNIEZEEL
feCEn'H3 A=)
+ ?DJ:D"‘T:ZUJ“BF) ERD_E S 3R a5t <Z3B5> <ZB3RhRV>
(A
2k 1,474 482 992 2,376 1,396 980
100.0% 32.7% 67.3% 100.0% 58.8% 41.2%
F1.1%5! (551 750 221 529 1,354 720 634
100.0% 29.5% 70.5% 100.0% 53.2% 46.8%
Lt 615 220 395 864 592 272
100.0% 35.8% 64.2% 100.0% 68.5% 31.5%
HAZEARE  X?(1)=6.144,p=0.013[*] X?(1)=51.385,p=0.000[*]



6-2 SER (BR)

M7 \EHOBVAHG (7223w ATR) ([OVWTHHLTVEIH IEDIERS

— B ey

’ s P | RO, Pl W
1.BMHOANERIICEVTVSERS -0.090; 0.001i[*] -0.060; 0.076][ ]
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